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Cher client,
Nous vous remercions de la confiance que vous nous avez manifestée en achetant

nous sommes certains que vous apprécierez la qualité de notre machine.

Nous vous prions de lire attentivement les indications contenues dans le manuel sur
I'utilisation correcte de notre produit, en conformité avec les prescriptions essentielles
de sécurité.

e

notre produit.

Si vous suivez attentivement les indications contenues dans le présent manuel,
|

Estimado cliente:

Le agradecemos por la confianza que nos otorga con la compra de nuestro producto.
Si Ud. tendra la constancia de seguir atentamente las indicaciones contenidas en
este manual, estamos seguros de que podra apreciar con satisfaccion y a lo largo
del tiempo la calidad de nuestra maquina.

Le rogamos que lea atentamente las indicaciones que se refieren al empleo correcto
de nuestro producto contenidas en el manual, en conformidad con las prescripciones
esenciales de seguridad.

Yeaxkaembll KrueHm,

brazodapum sac 3a okazaHHoe dosepue u rnpuobpemeHue Hawel rnpodyKyuU.
Ecnu ebl 6ydeme mwiamernbHO criedosamsb yKa3aHUsIM, npueedeHHbIM 8 OaHHOM
pykosodcmee, Mbl y8epeHbl, YmO C meyeHUeM epeMeHuU oueHume u bydeme
y008/18MBOPEHbI Ka4eCmM80OM Hawiel MauwlUHbI.

lpocum sac sHUMamerbHO NPoYUMame UHCMPYKUUU, cooepxxaujuecs 8 pykogoo-
cmee, Kacarowjuecs npasusibHo20 UCrOob308aHUs Hawleeo npodykma, 8 coom-
8emecmeuu ¢ OCHO8HbIMU MpebosaHUsMU MeXHUKU be3onacHocmu.
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Avant la mise en service, lire attentivement le manuel d’instructions.
Antes de la puesta en funcionamiento, hay que leer atentamente el manual de instrucciones
Mepen BBOAOM B 3KCMyaTaLMi0 BHAMATENbHO NPOYMTanTe PyKOBOACTBO MO 3KCMsyaTauum

Attention ! Opérations particulierement importantes et/ou dangereuses.
jAtencién! Operaciones particularmente importantes y/o peligrosas
BHumaHune! Ocobo BaxHbIe M/ onacHble onepauuu.

Interventions pouvant étre effectuées par l'utilisateur.
Intervenciones que pueden ser realizadas por el usuario
Onepaumm, KOTOpPblE MOIyT ObITb BbINOSIHEHbI MNOSIb30BaTENEM.

P> O

Interventions a effectuer uniquement par un installateur ou un technicien autorisé.
Intervenciones que tienen que ser efectuadas sélo por el instalador o el técnico Autorizado.
Onepaumm, BblMOJIHAEeMbIe TOJIbKO YNOJTHOMOYE€HHBIM MOHTa>XHUKOM UJITU TEXHUKOM.

FRANCAIS 4-27
ESPANOL 28 - 51
PYCCKUU 52-75



- REGLES FONDAMENTALES
DE SECURITE

Il est interdit d'utiliser I'appareil aux enfants et aux personnes
inaptes et sans assistance.

Cet appareil est destiné a étre utilisé par des utilisateurs
experts ou formés dans les magasins, l'industrie Iégére et
les exploitations agricoles, ou a un usage commercial par
des personnes non expertes.

Il est dangereux de toucher I'appareil en ayant des parties du
corps mouillées et les pieds nus.

N'effectuer aucun type d'intervention ou d'entretien sans
avoir préalablement débranché I'appareil de l'alimentation
électrique.

Ne pas altérer ou modifier les dispositifs de réglage ou de
sécurité sans y étre autorisé et sans indications.

Ne pas tordre, détacher ou tirer les cables électriques qui

sortent de I'appareil, méme lorsque celui-ci n'est pas bran-
ché a l'alimentation électrique.

Ne pas éclabousser I'appareil ni pulvériser de I'eau dessus.

Ne jamais rien introduire a travers les grilles d'aspiration et
de refoulement de I'air.

N'enlever aucun élément de protection sans avoir préalable-
ment débranché I'appareil de I'alimentation électrique.

Ne pas jeter ou laisser le matériel résiduel de I'emballage a
la portée des enfants car il représente une source potentielle
de danger.

Ne pas installer I'appareil dans une atmosphére explosive ou
corrosive, dans des endroits humides, a I'extérieur ou dans

Francais

* Ne pas exposer a des gaz inflammables.
* Ne pas placer d'objets sur les grilles.
S'assurer de raccorder la mise a la terre.

Pour transporter I'appareil, le soulever seul (pour des poids
inférieurs & 30 kg) ou avec l'aide d'une autre personne.

Le soulever lentement, en faisant attention a ne pas le faire
tomber.

Les ventilateurs peuvent atteindre une vitesse de 1300 tours/
min. Ne pas insérer d'objets ni introduire les mains dans le
motoventilateur.

Ne pas enlever les étiquettes de sécurité situées al'intérieur de
I'appareil. Sielles sontillisibles, demander leur remplacement.
En cas de remplacement de composants, toujours demander
des piéces de rechange originales.

En cas d'installation dans des climats particulierement froids,
vidanger le circuit hydraulique en vue de longues périodes

d'arrét de l'appareil.

ATTENTION!

TENSION DANGEREUSE
N’EFFECTUER AUCUNE
INTERVENTION AVANT D’AVOIR
COUPE L’ALIMENTATION.
ATTENDRE AU MOINS 3 MINUTES

AFIN DE PERMETTRE LA DECHARGE
DU CONDENSATEUR.

des environnements particuliérement poussiéreux.
- CONSIGNES DE

SECURITE 0 e

L'appareil peut étre utilisé par les enfants agés de plus de
8 ans et par les personnes avec des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou qui ne possedent pas
I'expérience ou les connaissances nécessaires, a condition
qu'ils soient surveillés ou qu'ils aient préalablement regu des
instructions relatives a I'utilisation sire de l'appareil et a la
compréhension des dangers qui y sont liés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien qui incombent a I'utilisateur ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.
Avant d'effectuer toute intervention, s'assurer que :

1 - L'appareil ne soit pas sous tension électrique.

2 - Fermer la vanne d'alimentation de I'eau de la batterie et la
laisser refroidir (LC-W/LC-ECM-W).

3 - Installer un interrupteur de sécurité qui coupe le
courant d'alimentation de la machine prés de l'appa-
reil ou des appareils, dans une position facile d'accés.

Pour des raisons de sécurité, lors de l'installation, de I'en-
tretien et de la réparation, il est nécessaire de respecter les
consignes suivantes :

* Toujours utiliser des gants de travail.
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-UTILISATION ET CONSERVATIO
DU MANUEL

- OBJECTIF

Le présent manuel d'instructions s'adresse a I'utilisateur de
I'appareil, au propriétaire et au technicien d'installation, et doit
toujours étre disponible pour toute consultation éventuelle.

Le manuel est destiné a I'utilisateur, au préposé a l'entretien
et a l'installateur de l'appareil.

Le manuel d'instructions sert a indiquer I'utilisation de
I'appareil prévue dans les hypothéses de conception et ses
caractéristiques techniques, ainsi qu'a fournir des indications
pour son utilisation correcte, le nettoyage, le réglage et le
fonctionnement ; il fournit également d'importantes indications
concernant l'entretien, les éventuels risques résiduels et, de
maniére générale, les opérations dont |'exécution exige une
attention particuliére.

Le présent manuel doit étre considéré comme une partie
intégrante de I'appareil et doit étre CONSERVE EN VUE DE
FUTURES CONSULTATIONS jusqu'a son démantélement
final.

Le manuel d'instructions doit toujours étre disponible pour la
consultation et conservé dans un endroit sec et protégé.

En cas de perte ou de détérioration, I'utilisateur peut demander
un nouveau manuel au fabricant ou a son revendeur, en indi-
quant le numéro du modele et le numéro de série de I'appareil,
indiqué sur sa plaque d'identification.

Le présent manuel refléte I'état de la technique au moment
de sa rédaction ; le fabricant se réserve le droit de mettre a
jour la production et les manuels suivants sans obligation de
mettre également a jour les versions précédentes.

Le fabricant décline toute responsabilité dans les cas suivants :

- utilisation impropre on incorrecte de I'appareil

- utilisation non conforme aux spécifications fournies dans
les présente publication

- grave carence dans l'entretien prévu et conseillé

- modifications de l'appareil ou toute autre intervention non
autorisée

- utilisation de piéces de rechange non originales ou non
spécifiques au modéle

- non respect total ou partiel des instructions

- événements exceptionnels.

AVANT D'INSTALLER L'APPAREIL
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL

L'appareil ne peut étre employé :

* pour le traitement de I'air a I'extérieur

* pour l'installation dans des milieux humides

« pour l'installation dans des atmosphéres explosives

« pour l'installation dans des atmosphéres corrosives
Vérifier que I'environnement dans lequel est installé I'appareil
ne contienne pas de substances qui générent un processus
de corrosion des ailettes en aluminium (LC-W/LC-ECM-W).

L'appareil Rideau d'air est fourni dans la version ventilation
seule (LC-A / LC-ECM-A) avec résistance électrique
(LC-E / LC-ECM-E) ou batterie a eau chaude (LC-W
/ LC-ECM-W).

Les appareils (LC-W / LC-ECM-W) sont alimentés avec
de I'eau chaude pour chauffer I'air ambiant.

- IDENTIFICATION DE L'APPAREIL

L'étiquette d'identification indiquant les données du
fabricant et le type de machine est appliquée sur
chaque appareil. (Voir figure « A »)

Fig. « A »

AIR CURTAIN
MELTEMI  |mADE N
ITALY

SIZE - - 230V 50Hz

we LC-15-W
MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER A I
POWER INPUT

= 230V |00/00 (QUALTY
2400 W 50Hz 2015




- TRANSPORT

L'appareil est emballé dans des boites en carton.

Une fois que l'appareil est déballé, contréler qu'il n'ait subi
aucun dommage et qu'il corresponde a la fourniture indiquée.

En cas de dommages ou si le sigle de l'appareil ne corres-
pond pas a la commande passée, s'adresser a son reven-
deur en indiquant la série et le modéle.

Francgais

: Uniquement pour les unités LC-A

: uniquement pour les unités
LC-W et LC-E
LC-ECM-A/LC-ECM-W / LC-ECM-E
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10 15 20

Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimensién - Mabaputbl (mm)

vV 335 335 470
y4 1210 1710 2255
Y 575 975 575

- REMARQUES GENERALES
RELATIVES A LA LIVRAISON

* Appareil et dispositif de commande.

* Manuel d'instructions et d'entretien

Aprés avoir ouvert et retiré I'emballage, s'assurer que le
contenu soit conforme a la commande et qu'il soit intégre.
Dans le cas contraire, s'adresser au revendeur auprés duquel
a été acheté l'appareil.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dom-
mages causeés par une utilisation impropre.

Toute opération de réparation ou d'entretien de I'appareil doit
étre effectuée par un personnel spécialisé et qualifié.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dom-
mages provoqués par des modifications ou des altérations
de l'appareil.
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- POIDS ET DIMENSIONS
i B A - LIMITES DE FONCTIONNEMENT
DE L'UNITE EMBALLEE
Les données fondamentales relatives a I'appareil et a
I'échangeur de chaleur sont les suivantes :
Appareil et échangeur de chaleur :
V * Température maximum du fluide caloporteur : max. 80 °C
(LC-W / LC-ECM-W).
* Température maximum de sortie de l'air : 55 °C.
Y * Pression de service maximum : 1000 kPa.
7 * Tension d'alimentation : 230 V - 50 Hz.
» Consommation d'énergie électrique : voir étiquette des
données techniques.
Type 10 15 20 * Degré de protection : IP20
I?eso - Weight - Poids -
Gewicht - Peso - (kg) - Bec (k) Les données techniques des vannes avec actionneur ther-
LC-A moélectrique sont les suivantes (LC-W / LC-ECM-W):
LcFoma | 345 | 456 | 785 | o
Vannes avec actionneur thermoélectrique :
LC-w 395 516 86.5 * Pression de service : 1000 kPa
LC-ECM-W * Tension d'alimentation : 230 V~50/60 Hz
LC-E » Puissance nominale/degré de protection : 2,5 VA/IP 44
LC-ECM-E 37,5 49,6 83,5 » Temps de fermeture : 180 s

+ Contenu maximum de glycol dans I'eau : 50 %

Autres données techniques

Toutes les autres données techniques importantes (dimen-
sions, poids, raccordements, bruit, etc.) sont fournies dans
d'autres parties du manuel, dans la documentation technique
fournie séparément ou dans I'offre technique.

- ELIMINATION

Les piéces consommables et celles qui sont rempla-
cées doivent étre éliminées en toute sécurité et confor-
mément aux normes de protection de I'environnement.
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- CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

280
303
280

480

65

1

/N\LC-W/LC-ECM-W

8:7“/20 ! A\ LC-E/LCECUE | ! \
O«

I 114

190

125

149 C C 149
B
DIMENSIONS (mm)
RACCORDS HYDRAULIQUES Modéle
2 - 10 15 20
( A 1125 1625 2160
— B 828 1328 1862
Q ./ : B ¢ : . 931
~ /s POIDS (kg)
unité seule
©-03/4" Type
W RACCORDS 10 = 20
- FEMELLE
< o LC-A
LC-ECM-A 31 41 60
LC-W
LC-ECM-W 36 47 68
MOTEUR ABS LC-E 65
: LC-ECM-E 34 45
- Modéle
ype 10 15 20 CONTENANCE EN EAU (Litres)
230/1 50Hz | Watt A Watt A Watt A Modéle
LC 330 (1,57 | 540 | 2,35 | 660 | 3,14
Type 10 | 15 | 20
LC-ECM 210 | 1,50 | 370 [ 1,70 | 420 | 3,00 oW
Lc.Ecuw | 140 [ 210 | 2385
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APPLICATION

L'air est aspiré par le haut et soufflé vers le bas, de
maniére a créer un écran dans l'ouverture de la porte
et a réduire au minimum la dispersion de chaleur.
Pour obtenir une efficacité optimale, I'unité doit couvrir
toute la largeur de la porte.

- FONCTIONNEMENT ET @

L'efficacité du rideau d'air dépend de la différence de
température et de pression de l'air entre les piéces
séparées par le rideau et de I'éventuelle pression pro-
voquée par le vent.

REMARQUE ! Une pression négative a

l'intérieur du batiment réduit considéra-

blement le rendement du rideau d'air, par
conséquent il convient d'intervenir pour équilibrer le
deébit de la ventilation. Pour garantir un rendement de
fonctionnement optimal et éviter toute panne ou condi-
tion de danger, la position d'installation de I'unité doit
satisfaire les critéres suivants :
- Le rideau d'air doit étre installé a I'horizontale, avec la
grille de refoulement de I'air tournée vers le bas et le plus
prés possible de la porte.

- La hauteur maximum d'installation doit étre de 3,50 m
(Fig. B).

- Le mur sur lequel I'unité doit étre fixée doit étre solide
et en mesure de supporter son poids.

- Il doit étre possible de laisser un espace autour de
l'unité pour permettre I'exécution d'éventuelles opéra-
tions d'entretien.

- Aucun obstacle ne doit géner la libre circulation
de l'air du coté de l'aspiration et, surtout, du cété
de sortie de l'air ; en particulier, aucun obstacle ne
doit se trouver a moins de 2 m de cette derniére.
Cela pourrait provoquer des turbulences suscep-
tibles d'inhiber le bon fonctionnement de I'appareil.

5,8 m/s

4.8 m/s

41 ml/s

3,6 m/s
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- INSTALLATION
MECANIQUE

9042091 - 9042092

OPTION COD

12

cod. 9042092

110 mm

.30
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- INSTALLATION
MECANIQUE

A

OPTION COD. 9042095 - 9042096

10 | 15 | 20

cod. 9042095 f | f | —

cod. 9042096 — | — /

OPTION
CODE 9042095

OPTION
CODE 9042096

—

10
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Ouvrir I'unité en enlevant le panneau antérieur.

11
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ELECTRIQUES

”

- BRANCHEMENTS

les

énéra
* Avant d'installer le rideau d'air, vérifier que la tension nominale d'alimentation soit de 230 V - 50 Hz.

-

Consignes g

« S'assurer que l'installation électrique soit adaptée pour fournir non seulement le courant nécessaire au fonctionnement
de l'unité mais également celui nécessaire a I'alimentation des divers appareils électroménagers et autres déja utilisés.

« Effectuer les branchements électriques conformément aux lois et normes nationales en vigueur.

* En amont de I'unité prévoir un interrupteur unipolaire avec distance d’ouverture des contacts, qui permet complétement
la coupure électrique a I'état de la catégorie lll de surcharge électrique.

ATTENTION!: Pour I’

leur de cou-

-

erer une va

de cons

écessaire

tion du LC-20-ECM, il est né

exécu

rant de fuite a la terre égale a 6mA, lors du choix de la protection différentielle RCD.

Toujours effectuer la mise a la terre de l'unité.

appareil.

accéder a |

lectrique avant d'

imentation é

I'al

ujours couper
- Versions LC-A

To

Le coté Commande

230Vac 50 Hz

Alimenter « c6té commande »
avec un réseau d'alimentation

230 Vac Hz.

000000000000

o

Section de céble conseillée 1.5 mm>.

Le coté Commande

230Vac 50 Hz

- Versioni LC-W/LC-ECM-A/LC-ECM-W

Alimenter « c6té commande »
avec un réseau d'alimentation

230 Vac Hz.

©c 00000000000

o

Section de céble conseillée 1,5 mm>.

Le coté Commande

230Vac 50 Hz

Le c6té Puissance
400Vac 50 Hz 3P

/

- Version LC-E/ LC-ECM-E

Alimenter « coté commande » avec un réseau

d'alimentation 230 Vac 50 Hz et alimenter le

5=
CDO0 00000000
0200000000000
B 00000000000
000000000000

o
o
o
o
(e}
(e}
o
o
o
o
o
(e}
o

CC00 000000000
P 00000000000

«»coté puissance » avec un réseau d'alimentation

approprié 400 Vac 50 Hz 3P.
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20-E

CONSULTER LES SCHEMAS ELECTRIQUES ET LA SECTION RESPECTIVE DU MANUEL EN FONCTION DU

MODELE DE RIDEAU D'AIR ACHETE.

ATTENTION !

: Vérifier les absorptions de I'appareil
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RIDEAU D'AIR « LC-A »

IL EST CONSEILLE DE LIRE ATTENTIVEMENT
CES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER LE DISPO-
SITIF DE COMMANDE.

Les rideaux d'air LC-A sont dotés d'un dispositif de contrdle électro-
nique prédisposé pour pouvoir exécuter de maniére optimale diffé-
rentes fonctions et modalités de réglage afin de mieux satisfaire les
exigences d'installation.

Il est possible de gérer plusieurs appareils branchés
en paralléles avec un seul dispositif de commande.
(Voir section des schémas électriques.)

- INSTALLATION @

N

117
‘

PG13.5/PG16

CONSULTER LES SCHEMAS ELEC-
TRIQUES POUR LE BRANCHEMENT




d LC-A

- CARTE ELECTRONIQUE
ET BRANCHEMENTS

o

- UTILISATION DU
DISPOSITIF DE COMMAND

I I
. aw

N -1 1 IN2
] =&

(DSC)
5 I
N I

SEA IN1

(TR

/
D

N

L N NRL1RL2 L
N x
g
g 3
o3 3E
2|§0§ &S 83
'§'§ SE
\
Ll |
LEGENDE :
DIP = Commutateur DIP de configuration
IN2 = Contact Porte DSC
IN1 = ON-OFF a distance (Voir configuration du commutateur DIP 3)

Fonction des contacts auxiliaires

* Contact IN1 : ON-OFF a distance (voir configuration du commuta-
teur DIP 3).
- avec le commutateur DIP 3 sur ON
il est configuré comme ON/OFF a distance, avec :
+ contact Fermé = ON ventilateur
+ contact Ouvert = OFF ventilateur
* Contact IN2 (DSC) : - contact porte -
Quand le contact est ouvert, 'appareil est en marche.

Quand le contact est fermé, 'appareil est arrété.
Fonction associée a la post-ventilation (Voir tableau des commutateurs DIP).

Raccordement des auxiliaires IN1/IN2

- CONFIGURATION DES COMMUTATEURS DI@

DIP N° 1 et 2 - CONFIGURATION DES TEMPS DE POST-
VENTILATION ( Fonction associée au DSC - contact porte )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT POSITION
1] OFF | OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
POSITION
DIP | DEFAULT ON OFF
ENTREE IN1 ENTREE IN1
3 OFF | (MARCHE/ARRET a distance)| (MARCHE/ARRET 4 distance)
ACTIONNE DESACTIVE
Bouton P1 Bouton P1
4 OFF DESACTIVE ACTIONNE

14 Dip dédié fabricant

P1 =Bouton On/ Stand By / Changement de vitesse
DL1 =LED On/ Stand By

DL2 = Vitesse minimum

DL3 = Vitesse maximum

» Lors de la mise sous tension, le dispositif de contréle
reprend I'état mémorisé au moment de la coupure de tension.

* Lors du premier allumage, toutes les LED sont éteintes :
appuyer sur le bouton P1 pour passer en état de stand-by.

En stand-by, DL1 est allumée tandis que DL2 et DL3 sont
éteintes.

* En appuyant sur le bouton P1 on passe en vitesse réduite :
DL1 et DL2 sont allumées tandis que DL3 est éteinte.

* En appuyant de nouveau sur P1 on passe a la vitesse
élevée : DL1 et DL3 sont allumées tandis que DL2 est éteinte.

Vitesse
- minimum
Y=

Vitesse
maximum

Vitesse
minimum

REMARQUE ! Le ventilateur reste activé pen-
dant le temps de post-ventilation configuré au
moyen des commutateurs DIP 1 et 2.



RIDEAU D'AIR
“LC-W*/“LC-ECM-W”

Les rideaux d'air LC-W e LC-ECM-W sont dotés d'un dis-
positif de contrdle électronique prédisposé pour pouvoir exé-
cuter de maniére optimale différentes fonctions et modalités
de réglage afin de mieux satisfaire les exigences d'installa-
tion.

Le réglage du dispositif de controle s'effectue avec le dispo-

sitif de commande T-MB2.

PRESSION DE SERVICE MAXIMUM : 1000 kPa.

- RACCORDEMENT
HYDRAULIQUE

TOUJOURS UTILISER
UNE CLE ET UNE CONTRE-CLE
POUR LE RACCORDEMENT
DE LA BATTERIE AUX TUYAUX.

TOUJOURS PREVOIR UNE VANNE
D'ARRET DU FLUX HYDRAULIQUE.

Le travail doit étre effectué par un installateur autorisé.
UTILISER DES ACTIONNEURS ON/OFF 230V 50 HZ.

LC-ECM-W &

AQ

ILEST CONSEILLE DE LIRE ATTENTIVE-
MENT LES PRESENTES INSTRUCTIONS
AVANT D'UTILISER LE DISPOSITIF DE
COMMANDE.

A

POURLE SCHEMADE RACCORDEMENT,
CONSULTERLASECTION CORRESPON-
DANTE DU PRESENT MANUEL.

15



g LC-W B LC-ECM-

- BRANCHEMENT DU CABLE
D'ALIMENTATION

Alimenter « co6té commande » avec un réseau d'ali-
mentation 230 Vac 50 Hz.

Y =
/
Va
T T
I I
I ' "
I I
I '
T T
T T

- BRANCHEMENT ELECTRIQUE
ACTIONNEUR DE LA VANNE

230VAC
50Hz

N

@]
=
Q
S

[TTT

o
2
2| ©
2
o
@

[T
Q
Q
S
Q
S
S
N
S

(A =N

UTILISER DES ACTIONNEURS
ON/OFF 230 V 50 HZ.

=
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RIDEAU D'AIR
“LC-E*/“LC-ECM-E*

Les rideaux d'air LC-E e LC-ECM-E sont dotés d'un dispositif de
controle électronique prédisposé pour pouvoir exécuter de maniére optimale
différentes fonctions et modalités de réglage afin de mieux satisfaire les exi-
gences d'installation.

Le réglage du dispositif de contrdle s'effectue avec le dispositif de com-
mande T-MB2.

ABSORPTION DE RESISTANCE
Modéle 10 @15 B20

Puissance absorbée  |° étape 4000 W 6000 W | 8000 W
(WATT) II° étape 8000 W | 12000 W | 16000 W
Tension nominale d’alimentation 400 Vac 3P|400 Vac 3P| 400 Vac 3P
Courant absorbé (max) 12 A 18 A 24 A

Les résistances sont du type a filament et éléments insérés a
l'intérieur du bloc de la batterie et doivent donc étre fournies
uniquement sur des produits spécifiques équipés en usine.

La configuration du produit, lorsqu'il est équipé d'une élec-
trique, prévoit I'utilisation de thermostats de sécurité pour les
tailles 10 et 15 et de thermostats de sécurité pour la taille 20,
dont la fonction est de limiter la surchauffe interne de I'appareil.

Le thermostat de premiére intervention est a réarmement
automatique (et donc réinitialisé automatiquement dés que
la panne est résolue), tandis que le thermostat de deuxieme
intervention est a réarmement manuel (position du dispositif
de réarmement indiquée sur l'image suivante).

LC-10E/LC-15E
LC-ECM-10 E/LC-ECM-15 E

o= &
v0ecofeee
an an
LELLLIEELEEN )
\Y

o| o

POSITIONDUBOUTONDEREARMEMENT]
DU THERMOSTAT DE SECURITE

LC-ECM-E &

LC-20 E/LC-ECM-20 E

T > 7 y A N— & 7
v AW I S A L - ¢
X B £ L3 G ——
X i i A
il 7 AN 71
- - —

A

POSITIONDUBOUTONDEREARMEMENT
DU THERMOSTAT DE SECURITE

En cas de déclenchement de la protection a réarmement
manuel, ne remettre le systtme en marche qu'aprés avoir
coupé la tension et éliminé la cause de la panne (intervention
devant étre effectuée exclusivement par le personnel préposé
a l'entretien).

Il est conseillé de ne pas géner la circulation de I'air.

Avertissements

Lors de l'installation initiale, avant d'activer les résis-
tances électriques, vérifier que le ventilateur fonctionne
correctement aux deux vitesses prévues.

La variante électrique prévoit que le ventilateur continue a
fonctionner pour refroidir 'intérieur de I'unité apres I'extinction
de cette derniére.

Toujours éteindre le Rideau d'air en utilisant la commande
prévue a cet effet et toujours permettre au ventilateur d'ache-
ver le refroidissement interne avant de débrancher l'unité de
I'alimentation principale. Dans le cas contraire, le thermostat
de sécurité est susceptible de se déclencher et I'appareil doit
alors étre réinitialisé manuellement avant de pouvoir étre
remis en fonction.

Démarrage

Lors de la premiere utilisation de I'unité ou aprés une longue
période d'inactivité, de la fumée et une légére odeur peuvent
se développer a cause de poussiére ou de la saleté accumu-
Iée sur la résistance électrique. Ce phénoméne est tout a fait
normal et disparait rapidement.
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& LC-E WLC-ECM-E

- BRANCHEMENTS DES CABLES
D'ALIMENTATION

o

Alimenter « coté commande » avec un réseau d‘ali-

mentation 230 Vac 50 Hz. f
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Alimenter « coté puissance » avec un réseau

d'alimentation 400 Vac 50 Hz 3 P.
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LC-W/LC-E

LC-ECM-A/LC-ECM-W / LC-ECM-E;

- CARTE ELECTRONIQUE
DU DISPOSITIF DE COMMANDE

(@) (@)
RS485 i%
|8 8 =
i E@ m |©
ez T3 o DIP
N2~ L %
OSC)__________ o
IN1 E§
/ -
@Mcs
@ Carte SELV
J1#o [———] o
LEGENDE :
DIP = Commutateur DIP de configuration
IN2 = Contact Porte DSC
IN1T = ON-OFF a distance (Voir JUMPER MC3)

RS485 = Raccordement sériel vers les dispositifs SLAVE
J1 = JUMPER MC3

Fonction des contacts auxiliaires

+ Contact IN1 : ON-OFF a distance.

Quand le contact est fermé, I'appareil est en marche.

Quand le contact est ouvert, l'appareil est arrété.

S'il est utilisé, retirer le Jumper MC3 (J1) de fermeture du contact.

CHIUSO APERTO
CLOSED OPEN
FERME OUVERT
GESCHLOSSEN GEOFFNET
CERRADO ABIERTO
3AKPbITO OTKPbITOE

4 \

+ Contact IN2 (DSC) : - contact porte -

Quand le contact est ouvert, 'appareil est en marche.

Quand le contact est fermé, l'appareil est arrété.

Fonction associée a la post-ventilation (Voir tableau des commutateurs DIP)

- CONFIGURATION DES
COMMUTATEURS DIP

o

DIP
ON

uunuqu

123456

DIP N° 1 et 2 - CONFIGURATION DES TEMPS DE POST-
VENTILATION ( Fonction associée au DSC - contact porte )

o | perauLT 0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
POSITION

1 OFF OFF ON OFF ON

2 | OFF OFF OFF ON ON
DIP | DEFAULT POSITION

ON OFF
Foncti trol Foncti

3| ON | ™™™ e - A

4 | OFF ESCLAVE MAITRE

5 _ Mode de fonctionnement Mode de fonctionnement

LC-E / LC-ECM-E LC-W /LC-ECM-A/LC-ECM-W;
6 - MOTEUR ECM MOTEUR ASINCRONO
Dip dédié fabricant

ATTENTION!LESAPPAREILSDOTESD'UNE

RESISTANCEELECTRIQUESONTCONFIGURES

PARDEFAUTAVEC30SECONDESDEPOST-

VENTILATION.
(PARAMETREINDEPENDANTDELACONFIGURATIONDESCOM-
MUTATEURS DIP1 ET DIP2)
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LC-W/LC-E RBLC-ECM-A/LC-ECM-W /LC-ECM-E

- FONCTIONNEMENT

MASTER-SLAVE @

Gestion de plusieurs appareils branchés en série avec la
télécommande.

Il est possible de connecter plusieurs appareils entre eux et de les
contrbler simultanément en transmettant les configurations a partir
de la télécommande a une seule unité MASTER.

Toutes les autres unités sont définies comme SLAVE.

En revanche, le fonctionnement de chaque appareil dépendra des
conditions relevées par chacun d'eux en fonction de la température
relevée.

Remarque : l'unité Master devra avoir le commutateur DIP 4 en
position OFF tandis que tous les autres appareils connectés en tant
que Slave devront avoir le commutateur DIP 4 en position ON.

terminale du céble. Ne pas écraser le cable au niveau des presse-
étoupes ou des supports de sécurité.

- Toujours respecter la position des couleurs au niveau des points de
départ et d'arrivée du raccordement.

- Une fois le cablage effectué, vérifier visuellement et physiquement
que les cables soient en bon état et correctement placés.

- Ne jamais placer les cables de communication dans aucune gaine,
tuyau, boite de dérivation ou autre contenant avec des cables de
puissance ou de l'installation d'éclairage.

- Tenir les c&bles de communication et les unités éloignés d'au moins
2 metres des unités ayant avec de fortes charges inductives (tableaux
de distribution, moteurs, générateurs pour systémes d'éclairage).

MAITRE

ESCLAVE

7 & 5 TXRY GND TKRX GND

(D))

SELV BOARD

T

TXRX GND TXRX GND

SELV
BOARD
\\

o

Instructions opérationnelles pour le raccordement sériel RS 485
1. Type de conducteur a utiliser : cable a deux conducteurs 2x0,5 mm2

2. Distance maximum entre le dispositif de commande et la premiére
unité de puissance : 30 m.

Remarques d'installation

- Les cables doivent étre tirés avec une force inférieure & 12 kg. Une
force supérieure peut déformer le conducteurs et donc réduire les
propriétés de transmission.

- Ne pas tordre, nouer, écraser ou sectionner les conducteurs.

- Ne pas installer le conducteur de signal avec les cables de puis-
sance.

- Si les conducteurs de signal et de puissance doivent se croiser, les
croiser a 90°.

- Ne pas raccorder des segments de cable. Toujours utiliser un seul
cable pour raccorder les unités les unes aux autres.

- Ne pas trop serrer les conducteurs sous les borniers de raccorde-
ment terminal. Dénuder soigneusement et avec précaution la partie
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Francais

- ACCESSOIRES

o

- ENTRETIEN
- TOUTES LES UNITES -

Code 9042090
-« DSC » CONTACT PORTE

Connexion électrique

NOIR \ BLEU

Marron — ~o— Blanc
NE PAS UTILISER

Dimensions

L6l
5
96
b @

[F+1
-r

Re'u_;u;H ,U,

gt

ATTENTION !
DEBRANCHER L'ALIMENTATION DE L'AP-
PAREIL AVANT TOUTE INTERVENTION DE
NETTOYAGE ET D'ENTRETIEN.
Seul le personnel préposé a l'entretien et préala-
blement formé peut intervenir sur les appareils.

Les moteurs des ventilateurs et les autres composants
n'exigent aucun entretien, a part un nettoyage régulier.

L'ampleur du nettoyage peut varier en fonction des
conditions ambiantes.

Effectuer le nettoyage au moins deux fois par an.

Les grilles de reprise et de refoulement, le rotor et les
éléments doivent étre nettoyés par aspiration ou avec
un chiffon humide.

Pendant I'aspiration, utiliser une brosse pour éviter
d'abimer les parties sensibles.

Eviter d'utiliser des détergents trés acides ou alcalins.

PIECES DE RECHANGE :
Pour la commande de piéces de rechange, toujours citer
le modéle de I'appareil et la description du composant.

- RESOLUTION DES
PROBLEMES

Si les ventilateurs ne fonctionnent pas ou s'ils fonctionnent mal,
contréler :

* Que la grille de reprise ne soit pas sale.

+ Controler les fonctions et les configurations du dispositif de com-
mande.

En absence de chaleur, contréler les points suivants :

« Vérifier en purgeant la batterie que de I'air ne soit pas entré dans
le circuit hydraulique.

+ Controler les fonctions et les configurations du dispositif de com-
mande.

Pour les unités dotées d'une résistance électrique de chauffage
(«LC-E» et «LC-ECM-E»), contrbler également les points
suivants :

« L'alimentation électrique vers la résistance de chauffage ; contréler
les fusibles et I'interrupteur correspondant (si prévu).

* Que la protection thermique des résistances ne soit pas intervenue.

Pour les unités dotées d'une batterie de chauffage («LC-W» et
«LC-ECM-Wb ), contréler également les points suivants :

* Que la batterie de chauffage soit purgée.
* Que le débit de I'eau soit suffisant.
* Que 'eau a l'entrée soit suffisamment chaude.

Si le probléme persiste, contacter un technicien qualifié du service
d'assistance.
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Espariol

- REGLAS FUNDAMENTALES
DE SEGURIDAD

Esta prohibido que los nifios o personas inhabiles y sin asis-
tencia utilicen el equipo.

Este equipo esta destinado para ser utilizado por usuarios
expertos o instruidos en las tiendas, en la industria ligera y
en las fabricas, o para un uso comercial por personas inex-
pertas.

Es peligroso tocar el equipo si se tiene partes del cuerpo
mojadas y se esté descalzo.

Norealiceninguntipodeintervencionomantenimientosinhaber
antes desconectado el equipo de la alimentacion eléctrica.

No altere o modifique los dispositivos de regulacion o seguri-
dad sin haber sido autorizados y sin indicaciones.

No retuerza, desconecte o tire de los cables eléctricos que
sobresalen del equipo, aunque éste no esté conectado a la
alimentacion eléctrica.

No vierta o rocie agua en el equipo.

No introduzca absolutamente nada por las rejillas de aspira-
cién e impulsién del aire.

No retire ninguin elemento de proteccién sin haber antes des-
conectado el equipo de la alimentacion eléctrica.

No deseche o deje el material residual del embalaje al alcance
de los niflos porque es una causa potencial de peligro.
No instale en atmosfera explosiva o corrosiva, en sitios
himedos, al aire libre o en ambientes con mucho polvo.

Elévela lentamente, teniendo cuidado de que no se caiga.

Los ventiladores pueden alcanzar la velocidad de 1300
rev/imin. No introduzca objetos en el ventilador eléctrico, ni
mucho menos las manos.

No quite las etiquetas de seguridad en el interior del equipo.
En caso de que sean ilegibles, solicite su sustitucion.
En caso de sustitucion de componentes, solicite siempre
repuestos originales.

En caso de instalaciones en climas especialmente frios,
vacie la instalacién hidraulica en prevision de periodos largos

de parada de la maquina.

ATENCION!

TENSION PELIGROSA
NO EFECTUAR INTERVENCIONES
DE NINGUN TIPO ANTES
DE HABER DESCONECTADO
LA ALIMENTACION.
ESPERAR AL MENOS 3 MINUTOS
PARA PERMITIR LA DESCARGA
DEL CONDENSADOR.

- PRESCRIPCIONES DE 0 @
SEGURIDAD

El equipo puede ser utilizado por nifios de edad no inferior
a 8 afios y por personas con reducidas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales, 0 sin experiencia 0 conocimientos
necesarios, siempre que estén bajo vigilancia o después de
que hayan recibido las instrucciones relativas al uso seguro
del equipo y a la comprensidn de los peligros inherentes.
Los nifios no deben jugar con el equipo.

La limpieza y el mantenimiento destinados a ser realizados
por el usuario no deben efectuarse por nifios sin vigilancia.

Antes de efectuar cualquier intervencién, asegurese de que:
1 - El equipo no esté bajo tension eléctrica.

2 - Cierre la valvula de alimentacion del agua de la bateria y
deje que se enfrie (LC-W / LC-ECM-W).

3 - Ha instalado en proximidad del equipo o de los equi-

pos, en posicion faciimente accesible, un interrup-
tor de seguridad que corte la corriente a la maquina.

Durante la instalacion, el mantenimiento y la reparacion, por
motivos de seguridad, es necesario atenerse a lo siguiente:

« Utilice siempre guantes de trabajo.
* No se exponga a gases inflamables.

* No coloque objetos en las rejillas.
Asegurese de conectar la puesta a tierra.

Para transportar la maquina, elévela usted solo (para pesos
inferiores a 30 kg) o con la ayuda de otra persona.
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-USO Y CONSERVACION
DEL MANUAL

Este manual de instrucciones esta dirigido al usuario de
la maquina, al propietario y al técnico instalador y debe
estar siempre a disposicion para cualquier consulta
eventual.

El manual esta destinado al usuario, al encargado del
mantenimiento y al instalador de la maquina.

El manual de instrucciones sirve para indicar el uso de
la maquina previsto en las hipotesis de disefio, sus ca-
racteristicas técnicas y para proporcionar indicaciones
para el uso correcto, la limpieza, la regulacion y el uso;
también proporciona indicaciones importantes para el
mantenimiento, para eventuales riesgos residuales y
para la realizaciéon de operaciones que deben desem-
pefarse con una atencién especial.

Este manual debe considerarse como parte de la ma-
quina y debe CONSERVARSE PARA REFERENCIAS
FUTURAS hasta la eliminacién final de la maquina.

El manual de instrucciones debe estar siempre a dis-
posicion para ser consultado y debe conservarse en un
lugar protegido y seco.

En caso de pérdida o deterioro, el usuario podra solicitar
un nuevo manual al fabricante o al revendedor, indican-
do el modelo de la maquina y el nUmero de matricula de
la misma, visible en la placa de identificacion.

Este manual refleja el estado de la técnica en el momen-
to de su redaccion; el fabricante se reserva el derecho
de actualizar la produccion y los manuales sucesivos
sin la obligacion de actualizar también las versiones
anteriores.

El fabricante se retiene libre de eventuales responsabi-

lidades en caso de:

- uso indebido o no correcto de la maquina

- uso no conforme con cuanto expresamente especi-
ficado en esta publicacion

- carencias graves en el mantenimiento previsto y
recomendado

- modificaciones en la maquina o cualquier interven-
cion no autorizada

- uso de repuestos no originales o especificos para el
modelo

- incumplimiento total o parcial de las instrucciones

- Eventos excepcionales

Espariol

- OBJETIVO

ANTES DE INSTALAR EL EQUIPO
LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL

El equipo no puede utilizarse:

* para el tratamiento del aire en exterior

* para la instalacion en ambientes humedos

* para la instalacion en atmdsferas explosivas

* para la instalacion en atmosferas corrosivas

Controle que el ambiente en el que esta instalado el
equipo no contenga sustancias que generen un pro-
ceso de corrosion de las aletas de aluminio (LC-W /
LC-ECM-W).

El equipo Cortina de aire se suministra en la version de
solo aire (LC-A/LC-ECM-A) con calefaccion eléctrica
(LC-E / LC-ECM-E) o calefaccion con agua caliente
(LC-W/LC-ECM-W).

Los equipos (LC-W / LC-ECM-W) estan alimentados
con agua caliente para calentar el ambiente.

- IDENTIFICACION DE LA MAQUINA

En cada equipo individual se ha aplicado una etiqueta
de identificacién que contiene los datos del fabricante
y el tipo de maquina. (Véase la Figura “A”).

Fig. “A”

AR CURTAIN
MELTEMI | mabe IN
ITALY
230V 50Hz

we LC-15-W
MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER

POWER INPUT A

£ 230V |00/00 (QUALITY
2400 W 50Hz |2015
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Espariol

- TRANSPORTE

El equipo se embala en cajas de carton.

Una vez que el equipo se ha desembalado, controle que
no haya dafios y que corresponda con el suministro.

En caso de dafios o de sigla del equipo no correspon-
diente con el pedido, dirijase al revendedor citando la
serie y el modelo.

A
®

: Solo para la unidad LC-A

: Solo para unidades
LC-Wy LC-E
LC-ECM-A/LC-ECM-W / LC-ECM-E




- PESOS Y DIMENSIONES
UNIDAD EMBALADA
Vv
Y
Z
10 15 20
Type Peso - Weight - Poids -
Gewicht - Peso - (kg) - Bec (kr)
LC-A
LC.EoMA | 345 | 4566 | 785
LC-w
Lc.Eomw | 395 | 516 | 86,5
LC-E
Lc.EomE | 375 | 496 | 835
10 15 20
Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimensién - Ma6aputbl (mm)
vV 335 335 470
y4 1210 1710 2255
Y 575 575 575
- NOTAS GENERALES
EN LA ENTREGA

* Equipo y mando.
* Manual de instrucciones y mantenimiento

Después de haber abierto y retirado el embalaje, ase-
gurese de que el contenido sea el que ha solicitado y
que esté integro. En caso contrario, dirijase al provee-
dor donde ha adquirido el equipo.

Se excluye cualquier responsabilidad por los dafios
eventualmente causados por un uso indebido.

Cualquier reparacién o mantenimiento del equipo debe
realizarse por personal especializado y cualificado.

No se responde en caso de dafos provocados por
modificaciones o alteraciones del aparato.

Espariol

- LIMITES DE USO

Los datos fundamentales relativos al equipo y al inter-
cambiador de calor son los siguientes:

Equipo e intercambiador de calor:
» Temperatura maxima del fluido intercambiador de
calor: méax. 80 °C. (LC-W /LC-ECM-W)

» Temperatura maxima de salida del aire: 55 °C.

* Presion maxima de ejercicio: 1000 kPa.

* Tension de alimentacion: 230 V - 50 Hz.

» Consumo de energia eléctrica: vea la placa de los
datos técnicos.

» Grado de proteccion: 1P20

Los datos técnicos de las valvulas con dispositivo de
puesta en marcha termoeléctrico, son los siguientes
(LC-W / LC-ECM-W):

Valvulas con dispositivo de puesta en marcha termoe-
|éctrico:

* Presion de ejercicio: 1000 kPa

*Tension de alimentacion: 230 V~50/60 Hz.

* Clasificacion/proteccion VA: 2,5 VA/IP 44

* Tiempo de cierre: 180 s.
» Contenido maximo de glicol en el agua: 50%.

Otros datos técnicos

Todos los demas datos técnicos importantes (dimen-
siones, pesos, conexiones, ruido, etc.) estan detallados
en otras partes de este Manual, en la documentacion
técnica a parte o en la propuesta técnica.

- ELIMINACION

Los elementos desgastados y los sustituidos deben
eliminarse de manera segura y en conformidad con las
normas de proteccién medioambiental.
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- CARACTERISTICAS TECNICAS

480

rlArl
o
\\ \\\ g
‘ IS
- —@87 /N\'LC-W/LC-ECM-W— .
S H20 !
gl Lafie ! A\ LC-E/LC-ECM-E N
“~ il
149 c c 149
CONEXIONES HIDRAULICAS DIMENSIONES (mm)
Modelo
91 10 15 20
A 1125 1625 2160
= B 828 1328 1862
o C - = 931
N - PESO (kg)
Unidad no embalada
CONEXIONES Tipo
o HEMBRA 10 15 20
< LC-A
LC-ECM-A 31 41 60
LC-W
L C-ECM-W 36 47 68
‘ LC-E 6
ABSORCION DEL MOTOR LC-ECM-E 34 45 5
Tipo Modelo CONTENIDO AGUA (Litros)
10 15 20
230/150Hz | Wat | A [wat [ A | wat [ A Modelo
LC 330 | 1,57 | 540 | 2,35 | 660 | 3,14 Tipo 10 15 20
LC-ECM 210 (1,50 370 | 1,70 | 420 | 3,00 LC-W 1’40 2’10 2,85
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APLICACION

El aire se aspira por arriba y se emite hacia abajo, para
crear una pantalla en la luz de la puerta y reducir al
minimo la dispersion de calor.

Para conseguir la mayor eficiencia, la unidad debe
cubrir toda la anchura de la puerta.

- FUNCIONAMIENTO Y @

La eficiencia de la cortina de aire depende de la dife-
rencia de temperatura y presién del aire entre los
ambientes separados por dicha cortina y por la presion
eventual provocada por el viento.

iNOTA! Una presién negativa en el interior
del edificio reduce considerablemente la efi-
ciencia de la cortina de aire, por lo que se
recomienda intervenir para equilibrar el caudal de la
ventilacion. La posicidn de la instalacién de la unidad
para obtener el mejor rendimiento del funcionamiento

y evitar averias o condiciones de peligro, debe tener
los requisitos siguientes:

- La cortina de aire debe montarse horizontalmente con la
rejilla de impulsion del aire dirigida hacia abajo y lo mas
cerca posible de la puerta.

- La altura maxima de instalacion debe ser de 3,50 m
(fig. B).

- La pared en la que se desea fijar la unidad debe ser
robusta y adecuada para sostener el peso.

- Debe ser posible dejar alrededor de la unidad, el
espacio necesario para realizar eventuales operacio-
nes de mantenimiento.

- No debe haber obstaculos para la libre circulacién
del aire tanto por el lado aspiraciéon como, principal-
mente, por el de salida del aire; en este caso particu-
lar, no debe haber ningin obstaculo a una distancia
inferior a los 2 m, ya que se crearian turbulencias que
podrian inhibir el funcionamiento correcto del equipo.

Espariol

PUERTA
N

PUERTA
N

m
<« 0,1
«—10 a 5,8 m/s
20 a 4,8m/s
3,0 a 4,1m/s
«—3,9 a 3,6 m/s
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-INSTALACION

MECANICA
OPCIONAL COD.
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-INSTALACION
MECANICA

A

Espariol

OPCIONAL COD. 9042095 - 9042096

10 | 15

20

cod. 9042095

Ydard

cod. 9042096

7

OPCIONAL
COD. 9042095

OPCIONAL
COD. 9042096

|| ——
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Abra la unidad retirando el panel anterior.
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Espariol

Lado Mando
230Vac 50 Hz

aquina.

ademas de la corriente de ejercicio necesaria para la

Desconecte siempre la alimentacion eléctrica antes de acceder a la m

iATENCION!: Al ejecutar el LC-20-ECM, al seleccionar la proteccion diferencial RCD, se debe tener en cuenta un valor

de corriente de fuga a tierra igual a 6 mA.

-

ELECTRICAS
Prescripciones generales
Alimente el “lado mando”

- Versiones LC-A

* Preveer, para la alimentacion de la unidad, un interruptor de corte omnipolar (CAT Ill) para desconexién completa.

* Antes de instalar la cortina de aire, compruebe que la tensién nominal de alimentacion sea de 230 V - 50 Hz.

* Asegurese de que la instalacion eléctrica sea adecuada para suministrar,
unidad, también la corriente necesaria para alimentar los electrodomeésticos y equipos que se estén utilizando.

* Realice las conexiones eléctricas segun las leyes y las normas nacionales vigentes.

Hay que realizar siempre la puesta a tierra de la unidad.

- CONEXIONES

31
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CONSULTE LOS ESQUEMAS ELECTRICOS Y LA SECCION DEL MANUAL CORRESPONDIENTE EN FUNCION

DEL MODELO DE CORTINA DE AIRE ADQUIRIDO.

4

400V3~
400V3~

12

16

{ATENCION!: Compruebe las absorciones de la maquina.

15-E
20-E




Espariol

CORTINA DE AIRE “LC-A*“

SE RECOMIENDA LEER ATENTAMENTE
ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL
MANDO.

Las cortinas de aire LC-A disponen de un control elec-
trénico preparado para realizar diversas funciones y
modalidades de regulacion y satisfacer mejor las exi-
gencias de instalacion.

Es posible controlar mas de un equipo, en conexion
paralela, con un unico mando. (vea la seccién de
esquemas eléctricos).

- INSTALACION @

es.(,, S R - 56—
7(@ b ce Q
=0

48
% %
@ ) e d

PG13.5/PG16

CONSULTE LOS ESQUEMAS ELECTRI-
COS PARA LA CONEXION.
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- TARJETA ELECTRONICA
Y CONEXIONES
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230V~

=1 MIN. VEL
I MAX. VEL:
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LEYENDA:

DIP = Dip Switch de configuracion

IN2 = Contacto Puerto DSC

IN1 = ON-OFF remoto (vea la configuracién DIP 3)

Funcién de los contactos auxiliares
* Contacto IN1 : ON-OFF remoto (vea la configuracion DIP 3).
- conDIPN.°3enON

esta configurado como ON/OFF remoto donde:

« contacto cerrado = ON ventilador

« contacto abierto = OFF ventilador

* Contacto IN2 (DSC): - contacto puerto -
Con el contacto abierto el equipo funciona.

Con el contacto cerrado el equipo se detiene.
Funcién asociada a la post ventilacién (consulte la tabla Dip).

Espariol

- USO DEL MANDO

ss-o—
f O

/@@ @

&y
0

N

- CONFIGURACION DIP
Conexion de auxiliares IN1/IN2

DIPN.°1y 2- CONFIGURACION DE TIEMPOS DE POST VEN-
TILACION ( Funcién asociada al DSC - contacto puerto )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT POSICION
11 OFF OFF ON OFF ON
2 [ OFF OFF OFF ON ON

POSICION

DIP | DEFAULT ON OFF
3 OFF CONTACTO I:lé 1§|C\)[l\é—OFF remoto) CONTACTS(I)N:\ é(.)rl;lv%FF remoto)
4] orr | "t

Dip-Switch dedicada al fabricante

P1 = Pulsador On / Stand By / Cambio de velocidad
DL1 = Led On / Stand By
DL2 = Velocidad minima

DL3 = Velocidad maxima

« Con Power On, el control retoma el estado memorizado en el
momento de la ausencia de tension

+ En el primer encendido todos los led estan apagados:

presione el pulsador P1 para pasar al estado de stand-by (en reposo).
En stand-by (en reposo), DL1 se enciende, mientras que DL2 y DL3
estan apagados.

* Presionando el pulsador P1 se pasa a la fase de baja velocidad: DL1
y DL2 se encienden, mientras que DL3 esta apagado.

+ Presionando nuevamente el pulsador P1 se pasa a la fase de alta
velocidad: DL1 y DL3 se encienden, mientras que DL2 esté apagado.

Velocidad
minima

Velocidad
maxima

Velocidad
minima

iNOTA!: el ventilador permanece activo
durante el tiempo de post ventilacion confi-
gurado mediante Dip n.°1y 2.
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CORTINA DE AIRE
“LC-W* [ “LC-ECM-W”

Las cortinas de aire LC-W e LC-ECM-W disponen de
un control electronico preparado para realizar diversas
funciones y modalidades de regulacion y satisfacer
mejor las exigencias de instalacion.

El control esta regulado por el mando T-MB2.

o

PRESION MAXIMA DE EJERCICIO: 1000 kPa.

- CONEXION
HIDRAULICA

UTILICE SIEMPRE
LLAVE Y CONTRALLAVE
PARA LA CONEXION
DE LA BATERIA CON LOS CONDUCTOS.

INSTALE SIEMPRE UNA VALVULA
DE CIERRE DEL FLUJO HIDRAULICO.

El trabajo debe realizarse por un instalador autorizado.
UTILICE ACTUADORES ON/OFF DE 230 V CA 50 HZ.

LC-ECM-W

AQ

SE RECOMIENDA LEER ATENTAMENTE
ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTI-
LIZAR EL MANDO.

A

PARAELESQUEMADE CONEXION, CON-
SULTELASECCIONCORRESPONDIENTE
INCLUIDA EN ESTE MANUAL.
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LC-ECM- Espariol

- CONEXION DEL QABLE Alimente el “lado mando” con dorsal 230 V ca 50 Hz.
DE ALIMENTACION

ST

230VAC

4 50Hz
&
€ NN |
o F@@@@ 2| H
3 ®(®®®(®
—Pleleeleele|or
5
\
( Q

ACTUADOR DE LA VALVULA

- CONEXION ELECTRICA @ t

UTILICE ACTUADORES ? F
ON/OFF DE 230 V CA 50 HZ. E

R i
1
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CORTINA DE AIRE
“LC-E" [ “LC-ECM-E*

Las cortinas de aire LC-E y LC-ECM-E disponen de
un control electrénico preparado para realizar diversas

funciones y modalidades de regulacion y satisfacer
mejor las exigencias de instalacion.

El control esta regulado por el mando T-MB2.

CONSUMO DE RESISTENCIA ELECTRICA
Modelo 10 @15 B20

Potencia nominal I° paso 4000 W 6000 W | 8000 W
absorbida II° paso 8000 W | 12000 W | 16000 W
Tension nominal de alimentacion 400 Vac 3P |400 Vac 3P| 400 Vac 3P
Corriente max consumo 12 A 18 A 24 A

Las resistencias son de tipo de filamento con elementos introduci-
dos en el interior del paquete bateria y deben por tanto, suminis-
trarse solamente en productos especificos montados en fabrica.

La configuracion del producto, con resistencia eléctrica, preveé el
uso de n.° 2 termostatos de seguridad para los tamafios 10 y 15
y n.° 3 termostatos de seguridad para el tamafio 20, para limitar
sobretemperaturas internas en el equipo.

El termostato de primera intervencion es de tipo de rearme au-
tomatico (por tanto, se restablece automaticamente una vez que
ha cesado el fenémeno de averia), mientras que el termostato
de segunda intervencion es de tipo de rearme manual (posicion
del elemento de restablecimiento como en la imagen que sigue
a continuacion).

LC-10E/LC-15E
LC-ECM-10 E/LC-ECM-15 E

| IL i i

L [T -1
\:

0000000000
a o a o
@8 0o8ie o000 (HA)

POSICION DEL PULSADOR DE REARME
DEL TERMOSTATO DE SEGURIDAD
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LC-20E/LC-ECM-20 E

BN 7= N & I
0 ~ A —" 4 \
aY =" e — — I | Vi—
7 AN 17T
- —

Te Nl \
/ ST / :

i AN V\H |
9@ EF\ ] ////\ AN

BRI =

: : \
: | ° s ¥
N :

POSICION DEL PULSADOR DE REARME
DEL TERMOSTATO DE SEGURIDAD

En caso de intervencion de la proteccion de rearme manual,
habra que restablecer el sistema solamente después de haber
desconectado la tension y de haber verificado la causa de la averia
(intervencion que debe efectuarse exclusivamente por el personal
encargado del mantenimiento).

Se recomienda no obstruir el flujo de aire.

Advertencias

En Ia fase de la primera instalacion, antes de activar las re-
sistencias eléctricas, compruebe que el ventilador funcione
correctamente en las dos velocidades previstas.

La variante eléctrica prevé que, después del apagado del equipo,
el ventilador siga funcionando para enfriar el interior de la unidad.

La cortina de aire debe estar siempre apagada utilizando el con-
trol correspondiente, y hay que permitir siempre al ventilador que
complete el enfriamiento interno antes de desconectar la unidad
de la alimentacion principal. Sino se respeta esta secuencia, el
termostato de seguridad podria accionarse y por tanto, el equipo
debera restablecerse manualmente antes de poder volver a po-
nerse en funcionamiento.

Encendido

Cuando la unidad se utiliza por primera vez o después de un
periodo largo de inactividad, podria producirse humo o un
ligero olor a causa del polvo o de la suciedad que se haya
acumulado en el elemento calentador. Este fendbmeno es
completamente normal y desaparece al poco tiempo.



LC-ECM-E

- CONEXIONES DE LOS CABLE
DE ALIMENTACION

L\,

Espariol

Alimente el “lado mando” con dorsal

230 V ca 50 Hz. é

Ly

A\

Utilizacion de
prensa de cable
suministrado
con el equipo.
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Espafiol LC-W/LC-E

LC-ECM-A/LC-ECM-W /LC-ECM-E

- TARJETA ELECTRONICA
DEL MANDO

- CONFIGURACION DIP e

il
gl
[e) ©)
RS485! ™ :%
e 4 24_
E.<_ E@ © —m |©
re2 =4 o DIPHE
N2 ~CT L %
(bsCyt °
INTL_ ] §§
— -
@Mcs
@ TABLERO SELV
J1#o [———] o

LEYENDA:

DIP = Dip Switch de configuracion

IN2 = Contacto Puerto DSC

IN1T = ON-OFF remoto (véase JUMPER MC3)

RS485 = Serial hacia dispositivos SLAVE
J1 = JUMPER MC3

Funcién de los contactos auxiliares
+ Contacto IN1 : ON-OFF remoto.

Con el contacto cerrado el equipo funciona.

Con el contacto abierto el equipo se detiene.

Si se utiliza, desconecte el Jumper MC3 (J1) de cierre del
contacto.

CHIUSO APERTO
CLOSED OPEN
FERME OUVERT
GESCHLOSSEN GEOFFNET
CERRADO ABIERTO
3AKPbITO OTKPbITOE

4 \

+ Contacto IN2 (DSC): - contacto puerto -

Con el contacto abierto el equipo funciona.

Con el contacto cerrado el equipo se detiene.

Funcién asociada a la post ventilacién (consulte la tabla Dip)

38

DIP
ON

uunuqu

123456

DIPN°1y2- CONFIGURACION DE TIEMPOS DE POST
VENTILACION ( Euncién asociada al DSC - contacto puerto )

o | perauLT 0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
POSICION
OFF OFF ON OFF ON
2 | OFF OFF OFF ON ON
DIP | DEFAULT POSICION
ON OFF
Utilice | d Uso del
3 ON e _CF_SMCBozm snees contrf)?re;oto
4 | OFF SLAVE MASTER
5 - Funcionando como Funcionando como
LC-E / LC-ECM-E LC-W /LC-ECM-A/LC-ECM-W
6 - MOTOR ECM MOTOR ASINCRONO

Dip-Switch dedicada al fabricante

JATENCION!LOSEQUIPOSCONRESISTENCIA
ESTANCONFIGURADOS,PORDEFECTO,CON
30 SEGUNDOS DE POST VENTILACION.

(PARAMETROINDEPENDIENTEDELACONFIGURACIONDIP1
Y DIP2)



LC-W/LC-E

- FUNCIONAMIENTO

MASTER-SLAVE @

Gestion de varios equipos, conectados en serie, con el
mando.

Es posible conectar varios equipos entre si y controlar-
los simultdneamente transmitiendo las configuraciones del
mando a una unica unidad MASTER.

Todas las demas unidades se definen SLAVE.

En cambio, el funcionamiento de cada equipo dependera de
las condiciones detectadas por cada uno de ellos, en funcion
de la temperatura detectada.

Nota: la unidad Master debera tener el Dip 4 en posicién
OFF, mientras que todos los equipos conectados como
Slave, deberan tener el Dip 4 en posicion ON.

LC-ECM-A/LC-ECM-W /LC-ECM-E

Espariol

- respete siempre la posicién de los colores en los puntos de
partida y llegada de la conexion.

- una vez realizado el cableado, controle visualmente y fisi-
camente que los cables estén sanos y colocados correcta-
mente.

- nunca colocar los cables de comunicacion en canaletas, tu-
bos, cajas de derivacion u otras protecciones, junto a cables
de potencia o del sistema de iluminacion.

- tener los cables de comunicacion y las unidades a una dis-
tancia de al menos 2 metros de unidades con altas cargas
conductivas (cuadros de distribucion, motores, generadores
para sistemas de iluminacién).

Master

Slave

ON

I

T-MB2

7 6 5 TKRKGND TXRX GND @ TXRK GND TXRX GND ¢
7|6/5
= SELV
SELV BOARD OARD

B
\

o

Instrucciones operativas para la conexién en RS 485

1. tipo de conductor que hay que utilizar: cable de pares
2x0,5 mm?

2. Distancia max. entre el mando y la primera unidad de po-
tencia, 30 m.

Notas de instalacion

- hay que tirar los cables con una fuerza inferior a los 12 kg.
Una fuerza mayor puede aflojar los conductores y reducir las
propiedades de transmision.

- no retorcer, anudar, escachar o deshilachar los conductores.
- no colocar el conductor de sefial junto a los de potencia.

- si hay que cruzar el conductor de sefial con el de potencia,
que sea a 90°.

- no una fragmentos de cable. Utilice siempre un Unico cable
para conectar entre si cada una de las unidades.

- no apriete excesivamente los conductores debajo de los
bornes de conexion del terminal. Pele la parte terminal del
cable con cuidado y atencion. No escachar el cable si tiene
que pasar por prensacables o soportes de seguridad.
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-ACCESORIOS @

- MANTENIMIENTO
- TODAS LAS UNIDADES -

Caodigo 9042090
- “DSC” CONTACTO PUERTO -

Instrucciones de funcionamiento

Diagrama De Cableado

NEGRO '\ AZUL

Marrén — ~o— Blanco

NO UTILICE
Dimensiones
8
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67 o gt

L6l
5¢
96 ‘
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{ATENCION!

ANTES DE REALIZAR CUALQUIER LIMPIEZA
Y MANTENIMIENTO, DESCONECTE LA ALI-
MENTACION DEL EQUIPO.

Solamente el personal encargado del mantenimiento y
previamente instruido, puede intervenir en los equipos.
Los motores de los ventiladores y los demas componentes
no necesitan mantenimiento, sino solamente una limpieza
periddica.

El nivel de limpieza puede variar en funcion de las condiciones
ambientales.

Realice la limpieza al menos dos veces al afio.

Las rejillas de recuperacién y de impulsion, rotor y elementos
deben limpiarse mediante aspiracion, con un pafio himedo.

Durante la aspiracion, utilice un cepillo para evitar danar las
partes sensibles.

Evite el uso de detergentes fuertemente acidos o alcalinos.

REPUESTOS:
Para el pedido de piezas de repuesto, cite siempre el modelo
del equipo y la descripcion del componente.

-RESOLUCION DE LOS
PROBLEMAS

Si los ventiladores no funcionan o no funcionan adecuada-
mente, controle:

* Que la rejilla de recuperacion no esté sucia.
+ Controle las funciones y las configuraciones del mando

En ausencia de calor, controle lo siguiente:

« Compruebe, descargando la bateria, que no haya entrado
aire en el circuito hidraulico.

+ Controle las funciones y las configuraciones del mando

Para las unidades que disponen de calefacciéon eléctrica
(“LC-E” / “LC-ECM-E”), controle también lo siguiente:

+ La alimentacion eléctrica en la resistencia de calefaccion;
controle los fusibles y el interruptor correspondiente (si esta
previsto).

* Que no haya intervenido la proteccion térmica de las resis-
tencias.

Para las unidades que disponen de bateria de calefaccion
(“LC-W?” / “LC-ECM-W?”), controle también lo siguiente:

* Que la bateria de calefaccion esté purgada.
* Que la capacidad de agua sea suficiente.
* Que el agua en entrada esté suficientemente caliente.

Si la averia persiste, pongase en contacto con un técnico de
la asistencia cualificado.



Espariol

NOTE
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Pycckut

- OCHOBHBIE 1PABHITA
TEXHUKW BE3OINACHOCTH

3anpeLuaetcs ucnonb3osaxue npubopa AeTbMU UK Hegeecnocob-
HbIMM nuLamK 6e3 NOCTOPOHHEN NOMOLLM.

aToT npl/l60p npeaHa3Ha4YeH ana ucnonb3oBaHMA OMbITHbIMU WITU
06y‘-IeHHbIMI/I nonb3oBaTensMit B Nerkon NMPOMBILLNIEHHOCTU N Ha
(bepmax, nn - ana KoMMep4eckoro MCnonb3oBaHUA nuuamu, He
ABNALLMMUCA cneyuannucramu.

OnacHo npukacatbest k Nprbopy MOKPbLIMK pykamu, a Takke ecrn Ha
HoLwax HeT 0byB.

He BbiNonHsiTe HuKakiMe paboTbl UMK OnepaLiv Mo TeXoBCmyku-
BaHWI0, He OTCOEAMHUB MPEABAPUTENBHO MPUBOP OT CETH NEKTPO-
MUTaHNS.

He n3meHsiiTe LenocTHOCTb 1 He MEHANTE YCTPOUCTBA PeryMpoBKH
nnm 6e30MacHOCTH, HE UMESt Ha TO Pa3peLLEHUS 1 yKasaHuiA.

He crubalite, He OTCOEONHSANTE U HE TAHUTE 3NeKTpUYeckne kabenu,
KOTOpble BbIXOAAT M3 npubopa, faxe ecnu OH He NOAKMHYEH K
UCTOYHMKY MUTaHUS.

3Geratb nonagaHus Bodbl Ha Npubop.

Hw B koem cryyae He BBOAWTbL HUKaKe NPenMeTb Yepe3 BO3AyLL-
Hble PELUETKM.

He yoanAaTb HUKakne 3alUTHble 3NEMEHTbI, HE OTCOEANHUB Npea-
BapuTENbHO I'IpVI60p OT CETU 3NEKTPONUTaHNUA.

He GpocaTb 1 He 0CTaBNSATb OCTATOMHbIA YMAKOBOYHbIA MaTepumarn
B JOCTYMHOM 19 JeTel MecTe, Tak Kak OH mpefcTaBnseT coboi
MOTEHLMANbHY OMacHOCTb.

He ycTaHaBnuBaTb BO B3pbIBOOMACHON MMM LUEMOYHON Cpefe, B

MecTax C MOBbILLEHHON BMaXHOCTHIO, Ha OTKPbITOM BO3[yXe Unun B
NbINbHBIX NOMELLEHUAX.

* He pasmelLathb Ha peLuéTkax Hikakue npeameTh.
YbeauTbes, YTO NOAKMIOYEHO 3a3eMIIEHNE.

[ins TpaHCNOPTUPOBKM MaLlMHbI NOAHATL €€ CaMOCTOSTENBHO (ANS
MaLLmnH BeCOM MeHbLue 30 Kr) uiu ¢ NOMOLLBIO APYroro Yenoseka.
MogHMmaTtb €€ cnepyeT MeLJIeHHO, CODMIOAas OCTOPOXHOCTb,
4TOBbI HE YPOHUTB.

Kpbinsyatku moryT gocturats ckopocth 1300 06/MuH. He BCTaBnsATh
HUKaKe NpeaMETbl B NIEKTPOBEHTUNSTOP, W TeM Bonee pyki.

He cHuMaTb npegoxpaHuTenbHble —STUKETKM  BHYTPWU  Mpu-
fopa. B  cnyyae  HeuuTabemnbHOCTM — 3aMEHWUTb  UX.
B cnyyae 3ameHbl KOMMOHEHTOB BCErAa 3anpalunBaTh OpUriHarb-
Hble 3an4acTu.

B cnyuyae ycTaHoBKW B KpalHe XONOZHOM Khumate, OnyCTOLUUTb
rMAPABMMYECKYH0 CUCTEMY, ECTIM NPEABUANTCS ANUTENbHbIA NPOCTON
MalLUVHbI.

A A\

OMNACHOE HAMNPAXEHWE.
HE BbIMNOJIHATb HUKAKUE
OMEPALWMM 0O OTKNIOYEHUA
HANPAXEHUA NOOOXAUTE
MO KPAMHEN MEPE 3 MUHYThI,
YTOBbl KOHOEHCATOP
PA3PAOUNCHA.

- [IPABUIIA TEXHUKU
BE30IACHOCTH

Mpubop MOXET MCMONb30BaThCA AETbMU He Mnadle 8 net, a
TaKKe NULAMN C OrpaHNYEHHBIMI (U3NYECKIMI, CEHCOPHBIMIA UMK
YMCTBEHHbIMI CMOCOBHOCTAMM WU He UMEHOLLMMU OMbiTa U Heoo-
XOOAUMbIX 3HaHWIA, TONbKO NOA HAGMIoAeHNEM UK nocne oByyeHus
MCMoNb30BaHNi0 0GOPYA0BaHMS B YCMOBUSX GE30MacHOCTM U 1 MpU
YCIIOBMI MOHMMaHWS! CYLLECTBYIOLLEN, CBSA3AHHON C €ro aKcnmyaTa-
L€, OnacHoCTbIO.

[let He JOMKHbI MrpaTb ¢ 060pyaoBaHNEM.

YncTka v TexobenyxuBaHme, KOTOPbIe LOMKHbI BbIMOMHATLCS MOMb-
30BaTeNeM, He JOMKHbI OCYLLECTBNIATLCA AeTbMM 6€3 MpucMoTpa.
Mepep BbinoNHeHWeM NMtoboro BvMeLLaTenscTea ybeauTech, YTo:

1 - MpnGop He NOMKMIOYEH K CETH AMNEKTPONUTaHMS.

2 - MNepekpbiTb kNanaH noga4n Boasl B 6atapeto U ocTaBuUTL €8
oxnaxgatbes (LC-W/LC-ECM-W).

3 - VYcraHoBMTL OKOMO npubopa UMM NpubOpPOB B MErko-
LOCTYMHOM MONOXEHUM NpeaoXpaHUTENbHbIIA BbIKIHO-
yatenb NS OTKMKOYEHWS  SMEKTPOMUTaHWS  MalUnHbI.

Bo BpeMA YCTaHOBKW, TEXHUYECKOro O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IF| N PEMOHTa, B

Lensix obecneyeHmns 6e3onacHoCTH, HeODXOAMMO CrieoBaTh Cneay-
owmm npanmaM:

* Beerpa vcnonb3osarb paboumne nepyatkit.
* He nopgepratb BO3LENCTBMIO FOPHOYEro rasa.
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- UCT0/Ib30BAHUE W XPAHEHUE
PYKOBO/CTBA

[laHHOE PyKOBOLCTBO C MHCTPYKLMSIMM NPEAHAHAYEHO ANst NOMb30Ba-
Tens MaLWHbI, Ans eé BnafenbLa, Ang TEXHUYEeCKoro creLuanmcTa,
OCYLLIECTBIISIOLLIETO YCTAHOBKY, 11 OHO [IOMKHO BCETaa HAaXoANThbCs B
pacnopsikeHUn ans obpalLeHns no MoGomy BO3MOXHOMY BOMPOCY.

PyKOBO,U,CTBO npeaHa3Ha4yeHo anga nonb3oBatend, cneuuanncra no
TEXHUYECKOMY O6Cﬂy)KMBaHVHO, YCTaHOBLLMKa MaLLWHbI.

PykoBOACTBO MCMonb3ayeTcs Ans 0ObSACHEHUS NPUHLMNA AeICTBIS
MaLUWHbI, NPEAYCMOTPEHHOIO NO MPOEKTY, €6 TeXHUYEeCcKUX Xapak-
TEPUCTUK, AN NPesoCTaBNeHNs pekoMeHAALUWA No NpaBUNbHOM
3KCMyaTaLm, 04MCTKE, PerynmpoBKe 1 MPUMEHEHNIO; Takke Npeso-
CTaBNSIET BaXKHYH0 MHCDOPMALMIO N5 OCYLLECTBREHNS TEX0BCyKmBa-
HWS1, yKa3aHue BO3MOXHbIX OCTATOYHbIX PUCKOB W, B NoBOM cnyyae,
HeobxomvMyto MHGOPMALIMIO NS NPOBEAEHS OnepaLinii, TpebyHoLLMX
COBMIOAEHNS OCTOPOKHOCTH.

[laHHOE pPyKOBOACTBO ABMSIETCS HEOTHEMIEMOI HaCTbI0 MaLLHbI, OHO
nomkHo XPAHUTLCA C LIENBIO JANBHEMIIETO OBPALLEHKA
BMIIOTb UTOrOBOW Pa3bopku Camoi MalLVHI.

PyKOBOACTBO C MHCTPYKLMAMM BCEraa LOMKHO ObiTb LOCTYMHO Ans
KOHCYNbTaLMK 1 [LOMKHO XPaHUTLCS B 3aLLMLLEHHOM W CyXOM MeCTe.

B cnyyae yTpaThl unv NoBpEeXAeHNs Momnb30BaTeNb MOXET 3anpo-
CUTb KOMMIO Y MPOM3BOANTENS UMK ANCTPUDbLIOTOpPa, yKka3as MOZEeNb
W CepUHBIA HOMEP MaLLMHBI, KOTOPbIE YKasaHbl Ha 3aBOACKON MAEH-
TU(MKALMOHHON Tabnnyke.

3T0 PyKOBOACTBO OTPaXaeT TexHU4Yeckoe COCTOsIHME 060pYA0BaHNS
Ha MOMEHT €ro COCTaBMEHMS, MPON3BOAMTENb OCTABNSIET 3a COBOA
MpaBo BHOCUTbL M3MEHEHWSI B MPOAYKLMIO 1 PYKOBOACTBA Be3 Kakux-
nmbo 0653aTeNbCTB MO 0OHOBNEHNIO PaHEee BbIMYLLEHHbIX BEPCUIA.

Mpou3BoaUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTU B CELYHOLUMX CrIyYasX:

- BKCnnyatauus MalUHbl He N0 Ha3HAYEHU0 UMK HENPaBUIbHOE
ncnonb3oBaHue

- 3KcrmnyaTaums, He COOTBETCTBYHOLLAS YKasaHUaM, NpenoCcTaBneH-
HbIM B HACTOSLLEN AOKYMEHTaLM

- CepbE3Hble OMyLLEHNs B MPEAYCMOTPEHHOM M PEKOMEHAOBAHHOM
TEXHUYECKOM 0BCnyXnBaHUM

- M3MEHEHWst MalLWHbI UNu Nio60e HeaBTOPKU30BaHHOE BMELLIATENb-
CTBO

- UCMOMb30BaHMeE HEOPUTHAMBHBIX 3aMacHbIX YacTell Unu AeTanem,
He NOAXOAALUMX AN KOHKPETHON MOAENM

- MOMHOE UMK YaCTUYHOE HECOBMoLEeHNe NHCTPYKLMA

- WUckniountenbHble cobbitis

Pycckut

- YENb

MEPE[] YCTAHOBKOW MPUEOPA
BHUMATEJIbHO MPOYUTATb JAHHOE PYKOBOLCTBO

Mpnbop Henb3s UCnonb30BaTh B CRIEAYIOLLMX CyYasX:

* inst 06paboTKM BO3MyXa HA OTKPLITOM BO3AYXE

* [INS1 YCTAHOBKM BO BMaXHbIX NOMELLEHNSIX

* [iNS1 YCTAHOBKY BO B3PbIBOOMACHbIX Cpefax

* [Nl YCTAHOBKY B arpeccuBHbIX Cpeaax

MposepuTb, YTO Cpeaa, B KOTOPOI yCTaHOBNEH npubop, He copep-
KWT BELLECTB, KOTOPbIE MOTYT CTaTb MPUYMHON KOPPO3UK anioMUHH-
eBoro opebpenus (LC-W / LC-ECM-W).

O6opynoBaHue "Bo3myLUHbIA HOX" NOCTABNSIETCS B BEPCUM "TOMBKO
Bosayx" (LC-A / LC-ECM-A) c anekTpuieckuM Harpesom
(LC-E / LC-ECM-E) vnn Harpesom ropsiyeii sogoii (LC-W
/ LC-ECM-W).

Mpu6opsl LC-W n LC-ECM-W nurtatotcs ropsyeit BOAOM Ans
Harpesa NoMeLLeHus.

- UOEHTUOUKALINA MALLIUHBI

Ha 6opTy Kkaxgoit OTOenbHOM eouHMubl 060pyaOBaHUS UMEETCS
WAEHTMMKALMOHHas Tabnuyka ¢ JaHHLIMM O MPOM3BOAMTENE U O
MalUuHe. (CM. pucyHok "A")

Puc. “A”

AIR CURTAIN
MELTEMI  |mADE N
ITALY
SIZE - - 230V 50Hz
TYPE I_ C 1 5 W DE
MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER A
POWER INPUT
£ 230V {00/00 (QUALITY
2400 W 50Hz |2015
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Pycckut

- TPAHCITOPTUPOBKA

Mpubop ynakoBbIBAETCS B KAPTOHHbIE KOPOOKN.

Mocne pacnakoBky Npubopa NpoBEpUTb €r0 Ha OTCYTCTBUE NOBPEX-
LEHWI 1 Ha COOTBETCTBME 0GBEMY NOCTABKM.

B cnyyae Hanuuus NOBPEXOEHMIA UM HECOOTBETCTBUS KOAA Mpw-
Bopa crnenyert 0bpaTUTLCS K CBOEMY ANCTPUOBLIOTOPY, YKa3aB Cepuio
W MOZENb.

@ :Tonbko ana mogenu LC-A

:Tonbko ona mogenen
LC-Wu LC-E
LC-ECM-A/LC-ECM-W / LC-ECM-E




- BEC U PASMEPbI
EAMHULIA YITAKOBKU
Vv
Y
Z
10 15 20
Type Peso - Weight - Poids -
Gewicht - Peso - (kg) - Bec (kr)
LC-A
LC-ECM-A 34,5 | 45,6 78,5
LC-w
LoEomw | 395 | 516 | 865
LC-E
Lo.EomE | 375 | 496 | 835
10 15 20
Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimensién - Ma6aputbl (mm)
vV 335 335 470
y4 1210 1710 2255
Y 575 575 575
- OBLUE NMPUMEYAHUA
P OCTABKE

* [pubop 1 aNeMeHTLI ypaBReHHs.

* PyKOBOZICTBO MO 3KCMyaTaLmi 1 TEXHUYECKOoMY 06CNYXMBAHMIO

Mocne OTKPbITUA U CHATUA YNaKOBKN y6e;w|Ter, YTO coaepxmmoe
COOTBETCTBYET 3aKady, W YTO ero LenocTHOCTb He HapylleHa. B
obpaTHOM cryyae cneayet 0bpatuTbCs B NpogasLy npubopa.

lMpou3BoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTW 3a YLiepd, NPUYMHEH-
HbI B pe3ynbTate HeMpPaBUIbHOTO MCMOMb30BaHMSI.

MioBoit pemoHT mnn TexobenyxmBanue npubopa [OMKHbI BbINOM-
HATBLCA KBaJ'II/Id.)I/ILWIpOBaHHbIM 1 cneunanbHo OﬁyquHbIM nepcoHa-
oM.

Mpon3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a YLUepd, HAHECEHHDII
B pesynbrare U3MEHEHUS UNK HapyLLEHUS LenoCTHOCTH npnubopa.

Pycckut

- IKCIITYATAUMOHHBIE NMPELETbI

OCHOBHble [JaHHbIE o6opynoaaHv|ﬂ 1 TennoobMeHHMKa:

0O6opynoBaHme 11 TenNOOOMEHHUK:

+ MakcumanbHas Temnepatypa XuLKoCTU-TENMOHOCUTENS: MaKC.
80°C. (LC-W /LC-ECM-W)

+ MakcumanbHas Temnepatypbl Bbixoda Bo3ayxa: 55°C.

+ MakcumanbHoe paboyee faenenue; 1000 kla.

* Hanpshkenue nutanms: 230B - 500w,

* [MoTpebrneHre anekTPOSHEPriK: CM. TabMINYKy C TEXHUYECKMN
AaHHbIMK.

* CteneHb 3aLwutbl: P20

TexHuyeckue AaHHble KnanaHoB C TepPMO3NEKTPU4ECKUM NPMBOLOM
(LC-W / LC-ECM-W) :

KJ'IaI'IaHbI C TepMOSJ'IeKTpVI‘-IeCKVIM I'IpI/IBOLLOMZ
+» Paboyee nasnenve: 1000 klMa

* HanpspkeHue nutanus: 230B~50/600 L.
* HomuHaneHas molHocTe/3awmTa VA: 2,5 BA/IP 44

* Bpemsi 3akpbiTis: 180 cek.
+ MakcumanbHoe cogepxanue rmukons B soge: 50%.

[Apyaue mexHuveckue daHHble

Bce ocTanbHble BaXHbIE TEXHUYECKME JaHHble (pasmepbl, BeC, coe-
OVHEHUA, LWyM K T.JZI.) YKa3aHbl B Apyrux pasgenax gaHHoro PyKOBOﬂ-
CTBA, B OTAEMNbHON TEXHNYECKOM OO0KYMEHTaUNUW Unu B TeXHUYECKOM
NpeanoxeHun.

- YTUIIN3ALUA

PacxoaHble 1 3aMeHEHHbIe YacTy cregyeT yTUnnuaupoBars esonac-
HbIM 06Pa3oM 1 B COOTBETCTBIW CO CTaHAAPTAaMM OXpaHbl OKpyXa-
toLLleit cpesbl.
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Pycckut

- TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW

280
303

280

5
)
Il
IN\LC-W/LC-ECN-W ;
g |8 o N LC -E/LC-ECHLE / \,
o lod— ¥ Y
149 C C 149
TMIPABIINYECKWE COEQUHEHNS la6apumer (mm)
Mopenb
o 10 15 20
A 1125 1625 2160
| B 828 1328 1862
C - = 931
g : / - Bec (kg)
/e Bec 6e3 ynakoBku
" ™nhn
@“ ®3/ raeyHad 10 15 20
w 6
o pe3bba [CA
N ° LC-ECM-A 31 41 60
LC-W
Le-E 34 45 65
MAKC. NOTPEGJ/IEHMNE LC-ECM-E
MoAaenk O6Bem e00bI (NMumMpos)
n 10 15 20
230/1 50Hz | Watt | A | watt | A | wat [ A Monens
LC 330 1,57 | 540 | 2,35 | 660 | 3,14 ™n 10 15 20
LC-ECM 210 | 1,50 | 370 | 1,70 | 420 | 3,00 LC-W 1,40 2.10 2.85
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- MPUHUWN PABOTbI U

NMPUMEHEHUE
Bo3ayx BcacblBaeTCs CBEPXY W HaNpaBNSIETCS BHU3, TakuM obpa-
30M, 4YTODbI CO30aTh 3KPaH B MPOCBETE BEPU W CBECTU K MUHUMYMY
noTepro Tenna.

[ns obecneyeHns makcumanbHon 3deKTUBHOCTM BNOK [OMmKeH
OXBaTbIBaTb BCIO LUMPUHY ABEPN.

OhheKTUBHOCTb BO3AYLLHOMO HOXa 3aBMCUT OT Pa3HOCTM TeMnepa-
TYpbl ¥ [@BNEHUS BO3AYXa MEXY MOMELLEHUsIMU, pasneneHHbIMMI
CaMiM HOXOM, U BO3MOXHBIM JaBfeHNeM, BbI3BbIBAEMbIM BETPOM.

TMPUMEYAHUE! OtpuuaTtenbHoe LaBNeHWe BHYTPU
30aHMST 3HAYUTENbHO COKpallaeT 3(PdEKTUB HOCTb
BO3AYLLHOIO HOXa, N03aToMy Heobxoaumo cbanaHcupo-
BaTb Pacxop BEHTUNALMN.
MecTo ycTaHoBkM Broka, 4ToBbl NOMY4NTL MaKCUManbHYK NPOu3-
BOAMTENBHOCTb U NMPELOTBPATUTL NOMOMKM UMM ONACHbIE CUTYaLNK,
JOITKHO OTBEYATb Creayowym TpeboBaHNsAM:
- Bo3gywHbIi HOX JOMKeH BbiTb YCTAHOBMEH TOPU3OHTANbHO C
PEWETKON NofayYy BO3JyXa, HanpaBMEHHOW BHU3, M KaK MOXHO
Onuxe K ABepy.

- MakcumanbHas BbiCOTa YyCTaHOBKM JOMKHA ObITh 3,50 M (puc.
B).

- CTeHka, k koTopoit 6yaeT kpenuTbes 6ok, AomkHa BbITb KPEMKo,
4TObbI BbiAEPXKATH €r0 BEC.

- Heobxommmo octaBuTb BOKpyr 6rioka [OCTaTOMHO MPOCTPaHCTBA
ANs BbIMOMHEHMS NioObIX TPeByembIX onepawmii N0 TeXHUYECKOMY
obcnyxuBaHmio.

- He pomkHO ObiTb HUKAKUX MPensTCTBMA Anst CBOGOAHOMO
NepemelleHns BO3oyxa kKak CO CTOPOHbl BCacbiBaHWsl, Tak
W, no Gorblueil yYacTW, Ha BbIXOAE BO3AyXa; B [JaHHOM KOH-
KOETHOM Cryyae He [OMKHO OblTb HMKakux NpensTcTBuii Ha
PAcCTOsHMM MeHee 2 M. JTO MOXeT MpUBECTM K TypOyreHT-
HOCTM, KoTopasi GyoeT MelaTb HopMarbHoii paGoTe mpuGopa.

Pycckul

a 12 m/s

a 5,8m/s

a 4,8 m/s

a 4,1 m/s

a 3,6 m/s
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Pycckut

R

_—

60000000000

100000000000

- MEXAHUYECKASA

YCTAHOBKA

OlNNOHAJIbHO, KO 9042091 - 9042092

15 | 20

12

10
koa 9042091 / / _

koA 9042092

110 mm

.30
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Pycckut

- MEXAHUYECKAA
YCTAHOBKA

OlMNYNOHAJIbHO, KO 9042095 - 9042096

10 | 15 | 20

® x0n 9042095 | f | f | —
kon 9042096 | — | — /

OMLNOHAJBHO
KOL 9042095

OMUNOHAJIBHO
KO/ 9042096

——
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Pycckut

OTKpbITb BMOK, CHAB NEPEeaHIO NaHerb.

50



Pycckut

CTOPOHbI YNpaB/ieHUs

NCTB.

COEQUHEHWA

- ANEKTPUYECKHUE
O6wwe TpedoBaHUA

- Bepcuu LC-A

BHUMAHME! MNMpwu BbIGOpEe andrcpepeHumnanbHom 3awmtbl Y30 ana mogenu LC-20-ECM, cnepyet

YyUYuTbIBaTb 3HAYeHMe TOKa paccenBaHUA Ha 3eMIto, paBHoe 6MA.

* Hap arperatom npeqycmMoTpuTe OJHOMOMKCHBIN BLIKMKOYATENb C TaKUM PACCTOSIHUEM MEXAY KOHTAKTaMu, KOTOpOe NO3BOMNT MOSTHOE OTKITHYe-
Bcerna Heobxoanmo 3a3emnsTb npubop.

* YbeauTech, YTo aNeKTpUYECKas cucTema npucnocobneHa ans nogaqn, nommumo paboyero Toka, Heobxogumoro ans pabotbl 6roka, Takxke Toka,
HWe NpK BO3HUKHOBEHUM NepeHanpsikeHust knacca Il

* [epen yCTaHOBKOM BO3AYLLIHOIO HOXa NMPOBEPUTD, YTO HOMUHANBHOE HaNPSKEHUE UCTOYHWKA NuTaHns coctasnseT 230B - 50 .
HeoOX0AMMOrO ANs NUTAHUS APYTiX UCMOMb3YeMbIX ObITOBLIX MPUBOPOB 1 YCTPO

* BbinonHuTb ANEKTpr4eckne noakno4eHna B COOTBETCTBIAM C JJ,GIZCTBy}OLLI,VIMI/I HaUMOHamnbHbIMI 3aKOHaMu 1 CTaHdapTamMu.

Bcezada omknroyalime numaHue, npexde Yem omkpbieams 6JIOK.
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OBPATUTECH K JJIEKTPOCXEMAM U COOTBETCTBYIOLUEMY PA3LENY PYKOBOACTBA B 3ABUCUMOCTU OT MOAEJ/IN NTPUOB-

PETEHHOIO BO34YILHOI0 HOXA.

BHUMAHME: MposepuTb NoTpebneHns MaLlnHbI.



Pycckut

BO3AYLUHbIA HOX “LC-A“

PEKOMEHAYETCA BHUMATENbHO NPOYUTATb
LAHHbIE MIHCTPYKLMW NEPEQ UCMONBb30BAHWUEM YCTPOK-
CTBA YMPABIEHUA.

BosnywwHble HOXM LC-A OCHaLLEHbl CUCTEMON SMEKTPOHHOIO KOH-
TPONS, NPUCNOCOBNEHHON K BBIMOMHEHUIO Pa3NNyHbIX (DYHKUMIA 1
PEXVMOB PErynMPOBKM, TakuM 0Bpa3om, 4Tobbl Haumyylwmm obpa-
30M YLOBMETBOPUTL NOTPEBHOCTM YCTAHOBKM.

MoxHo ynpaensimb Heckonbkumu npubopamu, coeduHeH-
HbIMU 8 mapannenu, ucnonb3ysi 00uH Mynbm ynpasneHus. (CM.
pa3den anekmpocxem).

-YCTAHOBKA @

56

17
O

Nr13.5/1r1e

OBPATUTBCA K SNIEKTPUYECKUM CXEMAM 4114
COE[IUHEHUA.
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- ANEKTPOHHAA MIATA
W COEANHEHUA
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YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA:
DIP = Dip lNepekntodamerns KoHguaypauuu
IN2 = Koxmakm [Jeepu DSC

IN1 = ydanenHoe BKIT-BbIKIT (cm. Hacmpotku DIP 3)

®yHKUMA BcnoMoraTenbHbIX KOHTAKTOB

* KonTaxkt IN1 : ynanéntoe BKI1-BbIKIT (cm. HacTpoiiky DIP 3).

- ¢ DIP Ne 3 8 coct. ON (BKN)
CkOHcpurypupoBaHo kak yaaneHHoe ON/OFF (BKI/BbIKI), rae:
* KOHTaKT 3amkHyT = BKJ1 BeHTUnsATOpa
* koHTaKT PasomkHyT = BbIKJ1 BeHTUnsATOpa

* Kontakt IN2 (DSC): - koHTaKT AiBEpM -
[aHHblin npubop paboTaeT nNpu pasoMKHYTOM KOHTaKTE.

[pu 3aMKHYTOM KOHTaKTe mMpubop OCTaHaBMMBaeTCA.
QyHKUUS ces3aHa ¢ nocm-eeHmunsguued (cm. mabnuuy Dip).

Pycckut

- UICMOJNIb30BAHUE YCTPOWUCTBA
YMPABNEHUA

/
0

N

- HACTPOWKA DIP

MoakntoueHue BcnomoratenbHbIX IN1/IN2 %

DIP N° 1 u 2 - HACTPOWKY BPEMEHW MOCT-BEHTUIISIMN ( dyHkuus
ceszaHa ¢ DSC - koHmakm deepu )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT MonoxeHne
1] oFf | OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
MonoxeHue
DIP | DEFAULT ON OFF
KoHTtakT IN1 KoHTakTt IN1
3 OFF (AMCTaHLMOHHBIA KoHTakT BKIT / BbIKIT) | (AncTaHuMoHHbI konTakT BKIT/ BBIKI)
BKMKOYEHO Ae3aKTUBUPOBAThL
KHonka P1 KHonka P1
4 OFF Ae3aKTUBUpoBaThb BKNMHOYEHO

Dip-Switch nocBaLieHHbI Npon3BoauTens

P1 = Knonka Bkn / OxupaHue / CmeHa ckopocTu

DL1 = Cup Bkn / OxupaHue
DL2 = MuHumanbHas CkopoCTb

DL3 = MakcumanbHast CkopocTb

* [pw BKMKO4EHHOI MoLHOCTY (Power On) ciucTeMa KOHTPONS BO3BpaLLAETCs
K COCTOSIHMIO, COXPAHEHHOMY B NaMSITV HA MOMEHT OTKIMKYEHIS HAMPSHKEHNS]

* [py NepBOM BKIIOYEHUN BCE CBETOAVObI BbIKMIOYEHI:

HaxaTb Ha kHomKky P1, 4okl nepeitTit B COCTOSHME OXMAAHNS.

B pexvme oxuparms DL BknioveH, B T0 Bpems kak DL2 1 DL3 BbIkioYeHbl.
* Mpu HaxaTu kHomku P1 npoucxouT nepexog K hase HM3KOA CKOpOCTH:
DL1 1 DL2 BknioyeHsl, B T0 Bpems kak DL3 BbikmtoueH.

+ [Py MOBTOPHOM HaxaTuy Ha kHomky P1 npovcxomuT nepexog k dhase Bbico-
kow ckopocTv: DL1 u DL3 BKntoueHbl, B T0 Bpemst kak DL2 Bbikmto4eH.

MuHumanbHas

pexume
oXuaaHus

MakcumanbHas
CkopocTb

MuHumanbHas
CkopocTb

NPUMEMAHUE. Benmunsmop ocmaémcs akmug-
HbIM Ha 8pems MOCM-8eHMUNSALUU, YCMaHOBIEHHOE C
nomoubto Dip n°1 u 2.
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Pycckut

BO3AYLLHbIA HOX
“LC-W* [ “LC-ECM-W”

BosnywwHble Hoxu «LC-W» n «LC-ECM-W» ocHaleHbl CUcTeMon
JNEKTPOHHOTO KOHTPOSS, MPMUCMOCOBNEHHOM K BbINONHEHWNIO pas-
NINYHBIX OYHKLIMA N PEXUMOB PETYIMPOBKM, TakiM 06pasom, YToObl
Hauny4LwM 0bpa3om yAOBMETBOPUTL NOTPEBHOCTY YCTaHOBKM.

KoHTponb perynupyeTtcs ¢ MOMOLLbI yCTPOICTBA YNpaBneHus

T-MB2.

- TMAPABITUYECKOE
MAKCUMANBHOE PABOYEE [IABJIEHME: 1000 kfa.

COEAMHEHUE

BCEIAOA UCMNOJNb30OBATb
Kno4v U OTMbIYKY
Ans noaKNto4YEHNA
BATAPEU K TPYBAM.

BCEIrAA NMPEOYCMATPUBATbD KIAMAH
OTCEYEHUA TMAOPABITUMECKOIO MOTOKA.

PaboTa [0MKHa BLINOMHATLCA YCTAHOBLLMKOM, UMEIOLLMM aBTOPU3ALIMIO.
UCNOJb30BATb MPUBO[bI BKII/BbIKIT 230 B MEP.T. 50 'L,

LC-ECM-W

AQ

PEKOMEHLOYETCA BHUMATEJIbHO IMPOYUTATb
3TN UHCTPYKLWUWN NEPEL UCI10/Ib3OBAHUEM
YIPABJIEHUA.

A

YTO KACAETCSl COEQMHMUTE/NIbHOU CXEMbI,
OBPATUTBCAKCOOTBETCTBYIOLEMYPA3AENY
HJAHHOIO PYKOBOACTBA.
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LC-ECM-

- COEAMHEHUE KABENA
MATAHUA

Pycckut

MMoaKMto4YNTb NUTaHNe “CTOPOHBLI YNpPaBneHUs” C NOMOLLbK Mark-
ctpanu 230B nep.T. 50 Iy,
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Pycckut

BO3AYLUHbIA HOX
“LC-E*/“LC-ECM-E”

BosgywHble Hoxu «LC-E» n «LC-ECM-E» ocHaLLeHbl CUCTEMO
3NEKTPOHHOTO KOHTPONS, MPUCNOCOONEHHOW K BbINOMHEHWIO pas-
MNYHBIX DYHKLIMIA U PEXUMOB PETYNMPOBKY, TakuM 06pa3om, YTobbl
HaunyyLmm o0bpa3om yaoBneTBOPUTL NOTPEBHOCTU YCTaHOBKM.

KoHTporb perynupyetcd C MOMOLLbIO YCTPOWNCTBA yNpaBlieHns
T-MB.2

Moaenb 10 15 B20
4000 W 6000 W | 8000 W
Vousoore (5 IPwar | 8000 W | 12000 W | 16000 W
HomuransHoe Hanpsxenne snexrporutanna | 400 Vac 3P 1400 Vac 3P| 400 Vac 3P
MakKcuManbHbIl NoTpebnaemblil TOK 12 A 18 A 24 A

HomuHaneHas 1° war

U HarpeBaTerbHbIE 3MEMEHTbI HUTEBOO TUMA, e ANEeMEHTbI BCTaB-
neHbl BHYTPb NakeTa 6atapeu, CrieosarenbHO, AOMKHbI BbiTb 06e-
CrigyeHb TOMbKO Ha ONpe/aerneHHbIX NpoayKTax, coGpaHHbIX Ha 3aBOAe.

KoHdhurypaums npogykTa, ¢ SNeKTpUYeckuM HarpeBaTenbHbIM 3fe-
MEHTOM, NpeLlyCMaTpPUBAET 2 NPeaoXpaHUTENbHbLIX TepMocTaTa Ans
BenuunH 10 1 15 1 3 npegoxpaHMTENbHBLIX TepMocTaTa Ans BENUYUH
20, KOTOpbIE AOMKHbI OrpaHNIMBaThL Neperpes.

TepMOCTaT nepBoro cpa6aTb|Bava OCHallEeH MeEXaHn3MOM aBTOMa-
TUY4ECKOro BOCCTaHOBIEHUA (I'IOSTOMy BOCCTaHaBnMBaeTca nocrne
YCTpaHeHna HEVICFIpaBHOCTVI), B TO BPEMA KaK TepMOCTaT BTOPOro
CpﬁGﬁTblBaHMﬂ JO0IKeH ObiTb BOCCTAHOBNEH BPY4HYIO (I'IOJ']O)KeHVIe
OopraHa BOCCTaHOBIEHNA CM. Ha CrneayoLwem pmcyHKe).

LC-10E/LC-15E
LC-ECM-10 E/LC-ECM-15E

oo

oo

eeo00|e0000
0000|0000

oo[

MNMono>XEHMEKHONKUBOCCTAHOBJIEHUA
NMPEQOXPAHUTEJNIbBHOTOTEPMOCTATA
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LC-ECM-E

LC-20E /LC-ECM 20 E

MNMono>XEHMEKHONMKUBOCCTAHOBIEHUA
NMPEQOXPAHUTENBbHOMOTEPMOCTATA

B cnyyae cpabaTbiBaHus 3aLMTHOTO MEXaHW3Ma C PyYHbIM BOC-
CTaHOBNEHMEM HeOOXOAMMO BOCCTaHOBUTb CUCTEMY TOMbKO MOcHe
TOrO0, Kak OTKIIOYEHO HampsKeHWe M HaifeHa MpuynHa MosoMKM
(BMeLLATENbCTBO AOIMKHO BbIMOMHSATHCS UCKIHOUYUTENBHO NEPCOHATIOM,
OTBETCTBEHHBIM 33 OCYLLECTBIIEHUE TEXHUYECKOTO 0BCHYKMBAHNS).

PekoMeHayeTcs He MPensTCTBOBATL NOTOKY BO3AyXa.

NpedynpexdeHus

Ha amane nepeoli ycmaHoeku, neped mem Kak akmueupoeamb
anekmpuyvecKue HazpesamesibHble 31eMeHmbl, Heo6xodumo
npoeepums, Ymo eeHMusIAMopkI MPaeuibLHO pabomarom Ha
ob6eux npedycMoOmpeHHbIX CKOPOCMSIX.

ONEKTPUYECKNIA BapWUaHT NPeLyCMaTpUBAET, YTO NOCTE BbIKMIOYEHNS
nprnbopa BEHTUNATOP NpoAomKaeT paboTaTb ANs OXMaK4eHNs BHY-
TPEHHEN YacTu yCTPoNCTBa.

Bo3aaywuHbI HOX BCEraa [OMKEH BbIKMKOYATLCS C NOMOLLbIO CneLu-
anbHOro YCTPOWCTBA ynpaBneHns, U Beerga HeobxoauM no3BonuTL
BEHTUMNATOPY BbINOMHUTL BHYTPEHHEE OXMaXAEHWE Nepes OTCOeanHe-
HMEM YCTPOICTBA OT ANeKTPOCeTW. Ecnu He cnepoBath aTor nocne-
[0BaTENbHOCTY, MPELOXPAHUTENbHbIA TEPMOCTAT MOXET cpaboTars,
1 npnbop Heobxoanmo GymeT BOCCTAHOBUTL BPYUHYI0, MPEXAE YEM
CHOBA BBOAWTL €r0 B KCMTyaTaLmio.

3anyck

Korga ycTpoiicTBO Mcrnonb3ayeTcs BNepBble UNK Nocrie [0Mroro nepu-
ona Ge3neiicTBugA, MOXET 00pa3oBaThCA AbIM UMW NMErkuii 3anax
W3-3a MbINI UMK TPA3K, HAKOMTMEHHO Ha HarpeBaTenbHOM aneMeHTe.
370 abContoTHO HopManbHOe SBMEHNeE, 3anax U AbiM UCYE3HYT Yepes
HEKOTOPOoe BpeMms.



LC-ECM-E

- COEAVUHEHUA KABEJIEN
NMATAHUA

Pycckut

[MoaKMtouNTb NUTaHWE “CTOPOHBLI YNpaBneHus” C

NMOMOLLbIO MarucTpanu
230 B nep.T. 50 Iy, A

A

Henonb3osarue Ka-
6enbHol Myghmbl,
nocmaensemoli 8

KoMnieKkmayuu.,
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Pycckuti LC-W/LC-E LC-ECM-A/LC-ECM-W /LC-ECM-E
- ANEKTPOHHASA NMNATA HACTPOWKA DIP
YMNPABNEHWUA
DIP
Bl ON
o ° 123456 I
Q] v
RS485 i i% > DIPN° 1 u 2 - HACTPOUKY BPEMEHU NOCT-BEHTUINALNN ( dyHkyus
; :@ O = ces3aHa c DSC - konmakm dgepu )
L = m |©
T-MB2 ;«—w% p DIP|ak
IN2 1\4— ~ O] o | peraur | 0 S€C- | 30 sec. | 60 sec. [ 90 sec.
(DSC)}#” ****** 2[Q] MonoxeHue
T f§ OFF | OFF | ON | OFF | ON
IN1| N
b I~ 2 | OFF OFF OFF ON ON
— @Mcs
@ MINATA BCHH
J1 o [ o oip | perauLT MonoxeHue
ON OFF
7 i 7 7
YCIIOBHbIE OBO3HAYEHHS:: 3 | ON e e eaneren
DIP = Dip-epeKniovamens Kongbuzypau 4 | OFF | SLAVE BEROMbIE [MASTER (BEaYLLN)
IN2 = Kowmagm [leepu DSC 5| - peiw pagor  pexim pagorul
IN1 = ydanenHoe BKII-BBIKTT (cm. MIEPEMbIYKA MC3) ST e
RS485 = CepulHbit k BE[JOMbIM ycmpoticmeam 6 - pevrarens ECM ABuratens
J1 = [TIEPEMbBIYKA MC3 Dip-Switch nocBsiLLeHHbIN NnponssoauTens

PYHKUMA BCOMoraTeribHbIX KOHTaKTOB
* Kontakt IN1 yaaneHHoe BKI-BbIKI.

[aHHblit npubop pabotaeT Npu 3aMKHYTOM KOHTaKTE.

Mpw pasoMKHYTOM KOHTaKTe nprubop OCTaHaBMMBAETCS.

Ecnm ncnonb3ayetcs, ynanuts Jumper (nepembliuky) MC3 (J1)
3aMblKaHWst KOHTaKTa.

CHIUSO APERTO
CLOSED OPEN
FERME OUVERT
GESCHLOSSEN GEOFFNET
CERRADO ABIERTO
3AKPbITO OTKPbITOE

4 \

* Kontakt IN2 (DSC): - koHTaKT aBEpH -

[aHHblit npubop paboTaeT Npu pa3oMKHYTOM KOHTAKTE.

Ipu 3aMKHYTOM KOHTaKTe Mpubop OCTaHaBnMBaeTCs.
®OyHKyus cesizaHa ¢ nocm-geHmunayued (cm. mabauuy Dip).
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BHUMAHVE!TPUBOPBLICINEKTPUMECKUMANIEMEHTOM
CKOHOUIYPUPOBAHDI,MTOYMOMYAHMIO,C30CEKYHRA-
MU NOCT-BEHTUNALMM.

(NAPAMETP HE 3ABUCUT OT YCTAHOBKHU DIP1 1 DIP2)



LC-W/LC-E

- ®YHKLMOHUPOBAHME BEJYLLETO -
BEJJOMOI'0 YCTPOMCTBA

YnpaeneHue HeckonbKumu npu6opamu, e nocnedoeamesiLHOM
coeduHeHUU, ¢ MOMOWbIO My/bMa.

MOXHO NOACOEANHUTL HECKOMbKO NpUbopoB Mexay coboi v ynpas-
NSATb UMK OHOBPEMEHHO, NepeiaBast HAaCTPOWKY C NynbTa ynpasne-
Hus Ha obwee BELYLUEE yctpoiicTgo.

Bce npyrvie bnokn onpegensitotcs Ha BEJJOMBIE ycrpoiicTaa.
Pabora kaxgoro otaenbHoro npubopa 3aBuCUT OT YCHOBWIA, ONpese-
JIEHHbIX KaXdbIM U3 HUX Ha OCHOBaHUU BbISIBNEHHON Temneparypebl.

Mpumeyanue. Dip-nepeknioyatent 4 BayLLEro yCTPONCTBA AOMKEH
HaxoguTbCs B nonoxeruu BbIKT, B 1o Bpems kak Dip-nepekntoyarens
4 Bcex npnbopoB, NOACOEANHEHHBIX B KA4eCcTBE BegoMbIX, AOMKEH
BbITb yCTaHOBNEH B nonoxeHue BKI1.

LC-ECM-A/LC-ECM-W /LC-ECM-E

Pycckut

- Bcerga cobnogarb pacnonoxeHune LBETOB B OTHOLIEHUW MYHKTOB
Ha4yana v 3aBepLueHnA NOAKNHYEHNA.

- MO 3aBepLUeHNN MOHTaxXa KabenbHOW aneKTponpoBOAKM NpoBe-
PUTb BU3YarbHO W (OU3NYECKN NPABUMBHOCTL X PACTONOXEHMS.

- HAKOrAa He pasmeu.taVlTe coeanHUTeNbHble kabenu B kaHar, pac-
npenenuTenbHy K0p06Ky unm ,qpyr017| KOHTeVIHep BMECTE C CuUIlo-
BbIMM kKabensmn unm npoBoAamn CUCTEMbl OCBELLEHNA.

- CneamTb 3a TeM, 4ToObI kabenu CBs3n 1 OOk HaXOLMIMCh Ha pac-
CTOSIHUM, MO MEHbLLE Mepe, 2 MeTpa OT 6rokoB ¢ 6OMbLUMMIA WH-
LYKTVBHBIMM Harpy3kamu (pacnpefenuTenbHble WuThl, ABuraTeny,
reHepaTopbl 11151 CUCTEM OCBELLEHMS.

Master

Slave

7 6 5 TKRKGND TXRX GND @ TXRK GND TXRX GND ¢
7|6/5
= SELV
SELV BOARD BOARD
ON \
T-MB2 [ 8,

Pa6oyas uHCTpyKLMA no noacoeanHeHuto RS 485
1. HeobXx0aMMbIA TUM NPOBOAHMKA: napa 2x0,5 Mm?

2. Makc. paccTosiHne Mexay YCTPOWCTBOM YNpaBrneHus U nepeon
CMOBOW YCTaHOBKOW 30 M.

MpumeyaHusa no yctaHoBKe

- NPOBOAA HATATMBAKITCA C YCUIMEM, He NpeBbilatowum 12 kr. bo-
nee BbICOKOE YCUnMe MOXeT ocnabutb NpoBoAa W, TakuM 0bpa3om,
CHW3WTb Ka4ecTBa nepeaayn.

- HE Nepekpyynsatb, He 3aBA3blBaTb B Y3Ibl, HE CAaBMMBAaTb U HE
paspbiBath NpoBoaa.

- HE nomMeLlaTb NpoBOA CUrHana BMeCTe C CUINOoBbIMK NPOBOAAMN.

- My HeobXoAMMOCTH B MepenneTeHn MpoBOAA CUrHamna ¢ Curo-
BbIM MPOBOLOM, NepenneTanTe ux nog yrnom 90°.

- He couneHsTb 0bpbIBKM kabens. Beerga ncnonb3osath OAMH Liemb-
HbI Kabenb Ans coeauHeHNs Mexay coboi oTaenbHbIX GroKoB.

- He 3aTArmBaTh Ype3aMepHO NPOBOAAa NOA KNeMMamMm1 NOLKMIYeHNs
kabenbHoi koHLEeBOoN MydTbl. CHUMATL U30NALMI0 C kKabernbHON KOH-
LieBON My(ThI C JOMKHBIM BHUMaHWeM. He caasnuearh kabenb ps-
A0M C kabeneBBogom unn 6e3onacHoin OCHOBO.
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Pycckut

- TEXOBCNYXVUBAHUE
- KOMMAEKTYIOLLME @ - BCE YCTPOWCTBA - @
Kod 9042090 BHUMAHMUE!

- “DSC” KOHTAKT BEPH -

YKa3aHMA No 3KCrnyataunmn

MOHTa>KHaA CxXeMa

YepHbIN AN CUHNN

KOPWYHEBBIN — T~ Genwlit

HE NCMONb3YUTE

FabapuTbl

60

MEPE[] JIIOBOA OYUCTKOMA M TEXOBCIYXMBA-
HUEM OTKIKOYATB SNEKTPOIMUTAHUE NPUBOPA.

TOMbKO MepcoHan, OTBETCTBEHHbI 3a BbINOMHEHNE TEXHUYECKOTO
obCnyMBaHUs M NpefBapuTENbHO 0GYYEHHbI, MOXET BbINOMHSTH
paboTbl Ha npubope.

[BuraTenu BeHTUMSTOPOB W APYTMX KOMMOHEHTOB He TpebytoT Texobeny-
KV1BaHWS, KPOME NEPUOANYECKOI OUMCTKM.

YpOBEHb QYUCTKN MOXET MEHSITLCS B 3aBUCUMOCTY OT YCTOBHIA OKpYyXa-
foLLelt cpeqpl.
CnefiyeT BbIMOMHATb O4MCTKY Kak MUHUMYM [iBa pasa B rog.

PeLetky 3abopa 1 noga4m Bo3ayxa, KpbINk4aTky U ANeMeHTbl creayeT
O4MLLATb C MOMOLLBIO aCTMPaLMK IW BRIAXHON TKAHM.

Bo BpemA acnupaumn Bcerga MCnonb3oBarb LLETKY BO n3dexaHun no-
BpexXaeHna AeNnnKaTHbIX yactem.

W36eraTb UCTIONb30BAHMS CUITbHBIX KACTIOTHBIX UM LLEMOYHbIX MOILLMX
CPeqcTB.

3AMYACTK:
Mpu 3akase 3anacHblx YacTeil Bcerfa ykasbieatb Moaens npubopa u
OMucaHme KOMMOHEHTa.

- YCTPAHEHUE

HEWCNPABHOCTEW
Ecnu eeHmunsmops! He pabomatom unu He pabomarom OOmKHEIM
06pa3omM, npogepbMe:

* Yt0 peLueTka BO3Ayx03abOpHIKa He 3arpsisHeHa.
* [poBepUTL PYHKLIMM 1 HACTPOWKM YCTPOCTBA yNpaBneHus.

[Mpu omeymemeuu menia nposepums credyrouee:

* MpoBepuTb, CTpaBnMBas GaTapeto, YTO B MMAPABMNYECKUA KOHTYP
He nonan BO3fyX.

* [poBepUTb PYHKLMM 1 HACTPOIKN YCTPOICTBA YNpaBNEHMS.

Lns ycmpodicme, ocHawéHHbIX smekmpudeckum Hagpeeom (“LC-E”
/ “LC-ECM-E”), makxe cnedyem nposepums credyrouiee:

* ONeKTpMYeckoe NUTaHWe HarpeBaTenbHOMO ANeMeHTa; NpoBepuTL
NPELOXpaHUTENN M COOTBETCTBYHOLLUMIA BbIKMHOYATENb (€CNM Npea-
YCMOTPEH).

* 470 He npepBaHa Tepmo3aLLmTa HarpeBaTenbHbIX 3NEMEHTOB.

[Lins ycmpodicme, ocHaweHHbix HazpesamenbHol bamapeel
(‘LC-W?” / “LC-ECM-W?”), makxe cnedyem nposepums cre-
dyrouwee:

+ 910 HarpeBartenbHas 6atapest npogyBaeTcs.

* Y10 pacxog BoAbl JOCTATOHEH.

* Y10 BOA@ Ha BXOZE JOCTATO4HO ropsiyasi.

Ecnu He YAaeTca pewnTb np06nemy, 06paTI/ITbCFI 3a NOMOLLbK K
KBaJ'IVIqJVILI,VIDOBaHHOMy TEXHUYECKOMY CneLmnanucTy.



Pycckut

NOTE
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e A LEGENDE / LEYENDA / IEFEH[A

- SCHEMAS DE RACCORDEMENT

- ESQUEMAS DE CONEXION

M = Motoventilateur ECM

M1-M2 = Motoventilateur

M3 = Carte de terminal utilisateur

SAL/CYP = Carte électronique de contrble

SEA = Carte électronique de controle LC-A

SELV = Carte électronique de contrdle LC-W et LC-E
E = Vanne d'eau chaude

R1-R3 = Résistance électrique ler stade
R2-R4 = Résistance électrique lle stade

T1 = Sonde a air
Q1 = Relais vitesse minimum
Q2 = Relais vitesse maximum

Q3-Q4-Q5 = Contacteur

B1-B2 = Thermostat de sécurité - Réarmement manuel
B3-B4 = Thermostat de sécurité - Réarmement automatique
In2(DSC) = Contact porte (option cod. 9042090)

In1 = Contact ON/OFF a distance

BK = Noir

BN = Marron

BU = Bleu

0G = Orange

RD = Rouge

WH = Blanc

GY = Gris

GN/YE = Jaune/Vert

M = Ventilador del motor ECM

M1-M2 = Motoventilador

M3 = bloque de terminales de usuario

SAL/CYP = Tarjeta electronica Inversor

SEA = Tarjeta electronica de control LC-A

SELV = Tarjeta electrénica de control LC-W y LC-E
E = Valvula de agua caliente

R1-R3 = Resistencia eléctrica de |I° Estadio
R2-R4 = Resistencia eléctrica de |I° Estadio

T1 = Sonda de aire
Q1 = Relé de minima velocidad
Q2 = Relé de méaxima velocidad

Q3-Q4-Q5 = Contactor

B1-B2 = Termostato de seguridad - Rearme automatico
B3-B4 = Termostato de seguridad - Rearme automatico
In2 (DSC) = Contacto puerto (opcional cod. 9042090)

In1 = Contacto ON/OFF remoto

BK = Negro

BN = Marrén

BU = Azul

0G = Naranja

RD = Rojo

WH = Blanco

GY = Gris

GN/YE = Amarillo / Verde

- CXEMbl COEOAUHEHUN

M = moTop-BeHTUnATop ECM

M1-M2 = MotoBeHTUNATOP

M3 = BrOK NONb30BaTENbCKOro TepMuHana

SAL/CYP = LLNT ¢ NHBEPTOPHbLIM KOHTYPOM

SEA = OnekTpoHHas Mnata Ynpasnenus LC-A

SELV = OnektponHas Mnata Ynpasnexus LC-W n LC-E

E = KnanaH ropsiieli Boab!

R1-R3 = Onektpuyeckuit HarpeBatenbHbiii OnemeHT I° Ctagus
R2 -R4 = Onektpuyeckuit HarpeBatenbHbii OnemeHT |1° CTagns
T1 = [latunk Bo3gyxa

Q1 = Pere MUHUManNbHOM CKOPOCTH

Q2 = Pene makcumanbHoI cKopocTu

Q3-Q4-Q5 = Cuetumk

B1-B2 = lNpenoxpaHuTenbHbIil TEPMOCTAT C PYYHOM nepe3apsiako
B3 -B4 = [penoxpaHuTenbHbii Tepmoctar - C aBTOMaTnieckon
nepesapsaKoi

In2(DSC) = KontakT [lBepu (chakynsratusHo kog 9042090)

In1 = YnaneHHbIn KoHTaKT Bkn/Bbikn

BK = YEpHblit

BN = KopuyHeBbin
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BU = CuHui

OG = OpaHxeBblit
RD = KpacHbin
WH = Benbit

GY = Cepblit

GN/YE = Xéntbiit / 3enéHbin
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3x1.5 mmq

Power
Supply

230Vac 50Hz

SE-0498 “LC-A”

rllA___ _M|L

)%, %) 9\ % %

olelelolelolole




SE-0498 “LC-A”

* Controllo di pitl apparecchi su segnale di un unico comando

remoto.
Control of multiple devices on a single remote control signal.

* Contréle de plusieurs appareils sur signal d’une unique

commande a distance.

* Steuerung mehrerer Geréte liber ein einzelnes externes

Steuersignal.

* Control de més de un equipo con la sefial de un tinico mando

remoto.

* KoHmpone HeckonbKux npu6opoe no cuzHany 0dHO20

Power

Supply
230Vac

Zz Z
~/N0EC

RL

—_

SEA
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SE-0499 “LC-W”

Power
Supply

3x1.5 mmq
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SE-0502 “LC 20 - E”
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SE-0675 “LC-ECM 10 - A/ W”

Power supply
230Vac 1ph 50Hz
PE N L

LC-ECM A

SAL board
I A A A

5 @
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SE-0676 “LC-ECM 15 -A/ W”

LC-ECM W LC-ECM A
Power supply

230Vac 1ph 50Hz
PE N L
Power supply

230Vac 1ph 50Hz
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SE-0677 “LC-ECM 20 - A/ W”

PE N L
M3 |

Power supply
230Vac 1ph 50Hz
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Power supply
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Oggetto: Dichiarazione di conformita UE
Object: EU Declaration of conformity

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante.
This declaration of conformity is issued under the exclusive responsibility of the manufacturer.

Prodotto:  Meltemi LC / LC-ECM - Barriere d'aria
Product: Meltemi LC / LC-ECM - Door air curtain

Modello/  LC10A, 15A, 20A, 10W, 15W, 20W, 10E, 15E, 20E, 10AS, 15AS, 20AS, 10WS, 15WS, 20WS,
Pattern: LC-ECM10A, 15A, 20A, 10W, 15W, 20W, 10E, 15E, 20E

al quale questa dichiarazione si riferisce, & conforme alle seguenti norme:
to which this declaration relates is in conformity with the following standards or other normative document(s):

EN 60335-1(2012) + A1(2019) + A2 (2019) + A1 (2014) + A13 (2017) + A14 (2019) + A15 (2021)

EN 60335-2-40 (2003) + A1(2006) + A2 (2009) + A11(2004 ) + A12 (2005) + A13 (2012)

EN 60335-2-30 (2009) + A1(2020) + A2 (2022) + A11(2012) + A12 (2020) + A13 (2022)

EN 60335-2-80 (2003) + A1(2004) + A2 (2009)

EN 62233 (2008)

EN [EC 55014-1(2021)

EN [EC 55014-2 (2021)

EN 61000-3-2 (2019) + A1(2021)

EN 61000-3-3 (2013) + A1(2019) + A2 (2021) / AC: 2022

EN IEC 63000 (2018)

Regulation (EU) 327/20M

Regulation (EU) 2016/2281
L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell’'Unione.
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonization legislation.
2014/35/UE 2014/30/UE  2011/65/UE 2009/125/EC  EC Reg. 1907/2006

Il fascicolo tecnico & costituito presso: Sabiana S.p.A. Via Piave 53, 20011 Corbetta (MILANO-ITALY)
The technical file is made at: Sabiana S.p.A. Via Piave 53, 20011 Corbetta (MILANO-ITALY)

Corbetta, 16/09/2025
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Sabiana 2 e Sabiana 3

Unita Operativa in via Virgilio 2, Magenta (Ml)
Sabiana 4

Unita Operativa in via Zanella 27 - Corbetta (MI)

EUROVENT
CERTIFIED
PERFORMANCE

KERMI / arbonia / VASCO

SABIANA SpA Societa a socio unico - Sede Legale e stabilimento: via Piave 53 - 20011 Corbetta (M) Italia
www.sabiana.it - info@sabiana.it - Pec: info@pec.sabiana.it - T. +39 02 97203 1r.a. - F. +39 02 9777282
Cap. Sociale € 4.060.000 int. vers. - C. F/ P. IVA IT 09076750158 - Reg. Imprese MI 09076750158 - C.C..A.A. n. RE.A. 1267681 Milano






S

ITEM RICICLO / RECYCLING / RECYCLAGE / RECYCLING / RECICLAJE / RECYCLING

1 2 Carta / Paper / Papier / Papier / Papel / Papier

Plastica / Plastic / Plastique / Kunstoff / Plastico / Kunststof

£ B>

Plastica / Plastic / Plastique / Kunstoff / Plastico / Kunststof
PS

4 Raccolta indifferenziata / General waste / Déchets généraux / Restmiill / Recogida indiferenciada /
Ongedifferentieerde collectie

VERIFICA LE DISPOSIZIONI DEL TUO COMUNE

SABIANA SpA

Societa a socio unico

via Piave 53 - 20011 Corbetta (M) Italia
T.+390297203 1ra.-F.+3902 9777282
info@sabiana.it

www.sabiana.it




